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Libros sobre Aragón.  LISTA Nº 94.   

 

Obras de autores aragoneses o bien impresas en Aragón, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por Mensajería, salvo que exista acuerdo en 

contrario.Los gastos mínimos de envío son de 8,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

457. RAMIRO SUAREZ Y BERMUDEZ: Análisis químico de las plantas esteparias de España. M. 

1912. 23cm. 88 hojas+4 estados plegados. Describe plantas recogidas en las estapas central, de 

Almería y Murcia, Iberica o Andaluza y de Aragón.  35 € 

 

611. Conversaciones con mons. Escrivá de Balaguer. M. Rialp. 1968. 24cm. 185 pgs.+1 lám. Enc. en 

plena tela editorial.  12 € 

 

692. RAFAEL DOMENECH: Goya en el Museo del Prado. B. Thomas. s. a. (hacia 192...). 8º 28 pgs.+48 

láms. fuera de texto. De la Colección "El Arte en España".         12 € 

 

717. BALTASAR GRACIAN: El Oraculo Manual, seguido de El Heroe y El Discreto. Biblioteca de 

Filósofos Españoles. M. 1930. 24cm. 272 pgs. Intonso Enc. editorial en plena tela encerada.    25 € 

 

1003. Museo del Prado. Centenario de Goya. Exposición de Pinturas. 3ª edición.  M.1928. 18cm. 

112pgs. +2h.  20 € 

 

1318. BENJAMIN JARNES (n. de Codo, Zaragoza, 1888): El convidado de papel, novela. M. 1928. 

19cm. 225 pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas originales.    35 € 

 

1335. PIO ZABALA (n. de Zaragoza, 1879): El padre Claret. retablos de una vida ejemplar. B. 

Editorial Labor. 1936. 19cm. 195 pgs.+14 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.    25 € 

 

1385. JESUS CAMPO VILLEGAS: Poesías. , M. 1957. 8º Sin paginar (unas 100 pgs.)     12 € 

 

1436. FRANCISCO ABBAD RIOS: Provincia de Zaragoza. Guias Artísticas de España. B. 1959. 

17cm. 208 pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial.    20 € 

 

1437. JOSE CAMON AZNAR (n. de Zaragoza, 1898): EL arte ante la crítica. M. Ateneo. 1955. 19cm. 

47 pgs.  10€ 

 

1521. SOLEDAD PUERTOLAS (n. de Zaragoza, 1947): Queda la noche. 1ª edición. B. Planeta 1989. 

21cm. 239 pgs. Enc. editorial en plena tela.    10 € 
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2018. EDUARDO JESUS TABOADA CABAÑERO: Mesa revuelta. Apuntes de Alcañiz. Segunda 

edición ampliada con apuntes varios. Alcañiz. 1969. 25cm. XII+332pgs.+varias láms. fuera de 

texto y numerosas figs. y grabados en el texto. Enc. en plena tela.    90 € 

 

2020. Dr. JOSE ALBIÑANA (n. de Belchite, Zaragoza, 1855): Elementos de historia natural y 

fisiología e higiene... 5ª edición. Lérida. imp. José Plá. 1896. 24cm. 475pgs.+2h. con 577 figs. 

grabadas en el texto. Enc. en hol. piel con puntas. Buen ejemplar.    75€ 

 

2045. MELCHOR POZA RODRIGUEZ: Mujeres célebres aragonesas. Pról. de Rafael Valenzuela. 

Zaragoza. tip. de Mariano Salas. 1884. Folio (32cm). 252pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios, 

conservando las cubiertas originales.    225 € 

 

2171. Doce de Octubre. nº 4 Octubre 1945. Zaragoza. 1945. Gran folio (35cm). 250pgs. Bonita 

cubierta en litografía a color. Decenas de magnificos artículos,fotos, anuncios. Colaboran los dibujantes 

Segrelles, Lalinde, Orga, Vicente Paricio, etc. Buen ejemplar.    80 € 

 

2184. MARIANO AGUILAR (n. de Calasanz, Huesca, 1867): Vida admirable del siervo de Dios P. 

Antonio María Claret... por... 2 tomos (obra completa). M. Est. Tip. de San Francisco de Sales. 

1894. 23cm. 638 y 536pgs. Con numerosas y bonitas láminas en litografía, firmadas: P. Ross, fuera de 

texto. Bella enc. en plena tela roja estampada, con dibujos en oro en los planos.    90€ 

 

2236. FRANCISCO ABBAD RIOS: El Románico en Cinco Villas. Zaragoza. 1954. 25cm. 111pgs.+53 

fotos fuera de texto + 2 láms. plegadas.     55 € 

 

2364. NARCISO AMOROS: Obras científicas, profesionales y literarias de... Vol. III: Sociogenia. 

Sociotecnia. Sociografía. Huesca. imp. V. Campo. s.a. (hacia 191...). 22cm. 438pgs.+2h. Enc. 

nueva en plena pasta.    50 € 

 

2454. CARLOS E. CORONA BARATECH: Toponímia navarra en la Edad Media. Pról. de Francisco 

Yndurain. Huesca. CSIC. 1947. 25cm. 145pgs.+3h.     35 € 

 

2494. SEVERINO AZNAR (n. de Tierga, Zaragoza, 1870): Problemas sociales de actualidad, por… 

M.1952. 21cm. 15pgs.  5 € 

 

2930. JOSE GALIAY SARAÑANA: Segunda campaña del Plan Nacional en Los Bañales (Zaragoza). 

Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas. M. 1949. 26cm. 31pgs.+ 12 láms. fuera de texto, 

con varias figs. en el texto.     20 €  

 

2932. MARIANO DE CAVIA (n. de Zaragoza, 1855): Grageas. M. imp. de Antonio Marzo. 1901. 16cm. 

31pgs. (Colección de artículos). Raro.   20 € 

 

3091. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1862): El crimen de ayer, drama…M. La Novela Teatral nº 

30. M. 1917. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)       8 € 

 

3092. JOAQUIN DICENTA: Juan José, drama…M. La Novela Corta nº 17. 1916. 20cm. 48pgs.    8 € 

 

3334. Bosquejillo de la vida y escritos de D. José Mor de Fuentes delineado por el mismo. Prólogo 

(muy extenso) edición y notas de Manuel Alvar. Universidad. de Granada, 1951. 23cm.  195pgs. 

+3h.+15 láms. (alguna plegada) fuera de texto. Intonso.  José Mor de Fuentes (n. de Monzón, 

1762) fue un curioso personaje; escritor, ingeniero alférez de navío, traductor y periodista 

en los convulsos años de principios del siglo XIX.         45 € 

 

3449. EUSEBIO BLASCO (n. de Zaragoza): ¡Duerme! (¡callad! ¡que no se despierte!), monólogo…2ª 

edición. M. imp. R. Velasco. 1912. 20cm. 11pgs. +3h.  Intonso.   8 € 

 

3470. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1862): Daniel, drama…M. La Novela Teatral (sin número) 

1918. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)           10 € 

 

3472. JOAQUIN DICENTA: Sobrevivirse, drama… M. La Novela Teatral nº 14. 1917. 20cm. sin paginar 

(unas 40pgs).   10 € 



 

3572. SANTIAGO RUSIÑOL: El místico, drama…trad. al castellano por Joaquin Dicenta (n. de 

Calatayud, 1862). M. La Novela Teatral nº 3. 1916. 19cm. 65pgs.      10 € 

 

3689. Las estatuas funerarias de los reyes de Aragón. Exposición en la antigua capilla real de Santa 

Agueda. B. 1946. Foilo menor (28cm.)  36pgs. de texto + unas 50 láms. fuera de texto, con fotos a 

plena página.     50 € 

 

3692. A. GASCON DE GOTOR: El arte en el templo del Pilar. Zaragoza. Tip. Molino. 1940. 22cm. 

92pgs. +1h. + unas 50 láms. fuera de texto.     40 € 

 

3714. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Santa Isabel de Aragón, reina de Portugal. B. 1920. 24cm. 

43pgs. +1 lám.         20 €  

 

3823. B. (Benjamín) B. (Bentura) REMACHA (n. de Zaragoza): Gregory Peck. M. Colección Veleta nº 

18. s. a. (hacia 95…) Cubierta a color de J. Carrasco. 16º 64pgs.     6 € 

 

3946. Archivo de Filología Aragonesa. V. Zaragoza. CSIC. 1953. 24cm. 179pgs. con buena nómina de 

colaboradores.    35 € 

 

3949. Boletín del Museo Provincial de Bellas Artes. Núm. 11. Zaragoza. 1925. 24cm. 94pgs. + 30 

láms. fuera de texto. Magníficos artículos.      30 € 

 

3987. ALBERTO DE BERZEVICZY: Beatriz de Aragón, reina de Hungría, por…Traducción por Luis de 

Terán. M. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s.a. (hacia 191…) 25cm. 428pgs. +8h. 

Intonso.       50 € 

       

4193. LOPE DE VEGA: Poesía lírica. Selección, estudio y notas de José Manuel Blecua (n. de 

Alcolea de Cinca, Huesca, 1913). Zaragoza. 1960. 18cm.  126pgs. +1h.     6€ 

 

4214. S. RAMON Y CAJAL: El mundo visto a los ochenta años. Impresiones de un arterioesclerótico. 4ª 

edición. Madrid. 1941. 19cm.  254pgs. +1h. Intonso.      20€ 

 

4215. JUAN FRANCISCO ESTEBAN LORENTE: Museo Colegial de Daroca. M. 1975. 20cm. 186pgs. + 76 

láms. con fotos e ilustraciones.        12€ 

 

4219. EMILIO ALFARO (n. de Borja, Zaragoza, 1903): El espíritu aragonés y Don Fernando el Católico. 

M. Ateneo. 1952. 19cm. 43pgs. +2h. Intonso.   10€ 

 

4223. Letras. Revista Literaria Popular. Zaragoza, Febrero de 1939. nº 19.  21cm.  112pgs.      20€ 

 

4333. ESTEBAN PUJALS (n. de Vilaseca, Zaragoza, 1911): El pensamiento político de Edmund Burke. 

M. Ateneo. 1954. 19cm. 53pgs. +4h.    10€ 

 

4354. RAMON SENDER: Réquien por un campesino español. 2ª edición. Editorial Proyección. Buenos 

Aires. 1966. 115pgs. +2h.  14€ 

 

4454. JOSE Mª MATHEU (n. de Zaragoza, 1847): Entre el oro y la sangre. M. El Cuento Semanal nº 

122. 1909.  Folio menor (27cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a 

color con caricatura del autor y bonitas ilustraciones en el texto de Santana Bonilla. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas conservando la cubierta anterior original.         15 € 

 

4455. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1862): El idilio de Pedrín. M. El Cuento Semanal nº 168. 

1910. Folio menor (27cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a color y 

bonitas ilustraciones en el texto de Agustín. Con cubiertas protectoras en papel de aguas conservando 

las cubiertas originales.         15 € 

 

4803. JOSE CAMON AZNAR (n. de Zaragoza, 1898): Guía abreviada del Museo Lázaro Galdiano. M. 

1951. 17cm. 163pgs. + 40 láms. fuera de texto. Bella enc. en plena piel (marroquín) con nervios. 

(Vease la ficha nº 4353)         50 € 

 



5123. MANUEL FERRER REGALES (n. de Huesca, 1927): Encinacorba. La vida rural de un municipio del 

Campo de Cariñena. CSIC. Zaragoza. 1954. 17cm. 64pgs. con 5 figs. en el texto+ 1h. +4 mapas 

plegados, fuera de texto+ 17 láms. con fotos, fuera de texto.   12 € 

 

5475. FERNANDO DEL PASO: José Trigo. Prólogo de Felix Romeo (n. de Zaragoza, 1968). M. Las 

Mejores Novelas en Castellano del Siglo XX. 21cm. 479pgs.   10€ 

 

5989. MIGUEL ARTIGAS (n. de Blesa, Teruel. 1887) y Pedro Sainz y Rodríguez: Epistolario de 

Valera y Menéndez Pelayo, publicado con una introducción y notas por… M. CIAP. 1930. 21cm. 

253pgs.+1h. Intonso.   20€ 

 

6451. ENRIQUE GIL CALVO  (n. de Huesca, 1948): Función de toros. Una interpretación funcional de las 

corridas. Colección La tauromaquia. M. 1989. 24cm. 260pgs. con fotos e ilustraciones.   12€ 

 

6606. Cuando yo era niño. La infancia de Ramón y Cajal contada por el mismo. Prólogo de Luis de 

Zulueta. Madrid. Reus. 1953. 17cm. 140pgs. +3 láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.     

20€ 

 

6686. ALVARO SANTAMARIA ARANDEZ: El Noreste de España. Col. La Nueva Geografía. M. 1964. 

22cm. 265pg. Con numerosas figs. en el texto y numerosas láms. con mapas, fuera de texto. Recorre 

y describe rutas por la Comunidad Valenciana, Cataluña, Aragón, Soria, Cuenca y Guadalajara.  12€ 

 

7410. JUAN PEREZ HERRERO: Casas baratas. Recopilación de lo actuado por la Corporación Municipal 

para la solución del problema… Tip. “La Académica”. Zaragoza. 1930. 21cm. 173pgs.  25€ 

 

7442. Real Academia de Medicina. Cajal. In memoriam. Madrid. imp. de Cosano. 1952. 24cm. 82pgs. 

+1h. Recoge entre otros, facsímiles de documentos del expediente de Ramón y Cajal (n. de Petilla de 

Aragón, 1852), artículos, etc.  25€ 

 

7510. El pilluelo de París, comedia escrita en francés por los Srs. Bayard y Danderburch y traducida 

al castellano por Juan Lambía (n. de Zaragoza, 1806) M. imp. de Cipriano López. 1857. 20cm. 

56pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7511. Sullivan, comedia escrita en francés por Mr. Melesville . Traducida al castellano por Isidoro Gil y 

Mariano Carreras y González (n. de Morata de Jalón, Zaragoza, 1827). M. imp. de Cristóbal 

González. 1861. 20cm. 69pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7722. RAMON DE LA CRUZ: Sainetes. Edición, estudio y notas por Jose Mª Castro y Calvo (n. de 

Zaragoza, 1903). Clásicos Ebro. Zaragoza. 1951. 18cm. 118pgs.+1h.   9€ 

 

8234. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Genio de España. Exaltaciones a una resurrección nacional y 

del mundo. 3ª edición. Zaragoza. Editorial Heraldo de Aragón. 1938. Folio menor (28cm.) 288pgs. 

Edición en papel hilo con los cortes barbados. Intonso.     35€ 

 

8322. Sembrad. Publicación mensual de la Juventud Femenina de Acción Católica de Zaragoza. 

Zaragoza. Marzo de 1938. núm. 11. Folio menor (28cm.) 12pgs.   6€ 

 

8354. FRANCISCO CODERA Y ZAIDIN (n. de Fonz, Huesca, 1836): Tratado de numismática arábigo-

española. Valencia. 1985. Edición facsimil de la de Madrid de 1879. 23cm. XXI+319pgs. + 10 láms. 

fuera de texto, con monedas. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.    40€ 

 

8356. LUIS ROYO VILLANOVA (n. de Zaragoza, 1866): Manchas de tinta. Cantares. Páginas 

aragonesas. Cuentos y crónicas. Crítica literaria. Narraciones y viajes. Pról. de J. y S. Alvarez Quintero. 

Madrid. Ediciones Bergua. 1935. 20cm. 509pgs. +1h. Ejemplar intonso. Enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8390. JULIO MONREAL (n. de Zaragoza, 1839): Cuadros viejos. Colección de pinceladas, toques y 

esbozos, representando costumbres españolas del siglo XVII. M. imp. de Aribau y Cia. 1878. 23cm. 

XII+482pgs. + 3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    50€ 



 

8393. AGUSTIN DE QUINTO (n. de Caspe, Zaragoza, 1774): El barón de Robinski o la moral del 

labrador. M. imp. de Collado. 1818. 21cm. XII+326pgs. + 3h. Enc. de la época en plena piel con 

tejuelo. Palau: 245323. Raro.   175€ 

 

8400. S. RAMON Y CAJAL: Charlas de café. M. s. a. (hacia 1946) 20cm. 331pgs. Enc. nueva en plena 

pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

8473. (Bando informando sobre la toma de posesión del cargo de gobernador de Huesca) Boletín 

extraordinario de la Provincia de Huesca. Número 9. Miércoles 18 de Julio de 1866. “Alto-Aragoneses. 

Por segunda vez, y muy honrado de ello, vengo entre vosotros… vuestro gobernador Bernardo 

Lozano.” Huesca. Imp. de M. Castanera. 1866. Folio de 41x31cm. impreso por una sola cara, en 

estado impecable.   45€ 

 

8802. UN ANGELITO: Lalanda, Ortega y su tiempo. Zaragoza. Tip. La Académica. 1932. 22cm. 

222pgs. +5h. con fotos e ilustraciones en el texto. Enc. Nueva en plena tela con tejuelo en piel.   50€ 

 

9169. Extraordinario de “Letras”. El Caudillo, la Hispanidad, El Pilar. 1 de Abril de 1940. Dia del 

Aniversario de la Victoria y XIX Centenario del Pilar. 23cm. 302pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.      50€ 

 

9407. La España de Menéndez Pelayo. Antología de sus obras, selección y notas de Miguel 

Artigas (n. de Blesa, Teruel, 1886). Segunda edición. Cultura Española. Valladolid. 1938. 

(Zaragoza. Imp. de El Heraldo de Aragón. 1938) 22cm. 366pgs.+1h. + 1 lám. con retrato. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de agus, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

9432. SEVERINO AZNAR (n. de Tierga, Zaragoza, 1870): Problemas sociales de actualidad. Primera 

serie (fue la única publicada): La conquista del proletario. Para la historia del catolicismo social en 

España. Hechos y criterios sociales. B. 1914. 19cm. 311pgs.    30€ 

 

9456. MARIANO DE CAVIA (n. de Zaragoza, 1855): Notas de Sobaquillo. Despejo por “Aficiones” (José 

Laserna). Intermedio por “Corinto y Oro” (Maximiliano Clavo) y epílogo por “El Tio Capa” (Federico 

Minguez). Madrid. Renacimiento. s. a. (hacia 1921) 19cm. 286pgs. Enc. en plena tela con tejuelo en 

piel, conservando las cubiertas (a color) originales ilustradas por Adolfo Durá.     45€ 

 

9637. Universidad. Revista de Cultura y Vida Universitaria. Zaragoza. 1918. Año v. Núm. 1. 25cm. 

298pgs. +3h. Ejemplar intonso.    20€ 

 

9638. Zaragoza. Publicación de la Excma. Diputación Provincial. XIII. Zaragoza, 1961. 24cm. 311pgs. 

+ varias láms. fuera de texto.   12€ 

 

9690. JUAN RUIZ, Arcipreste de Hita: Libro de buen amor. Edición, estudio y notas de Jose María 

Castro y Calvo (n. de Zaragoza, 1903). Clásicos Ebro. Zaragoza. 1953. 18cm. 125pgs.+1h.    10€ 

 

9707. PEDRO CUBERO SEBASTIAN (n. de Frasno, Zaragoza, 1645): Peregrinación del mundo. 

Colección Cisneros. M. 1943. 20cm. 174pgs. +1h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era 

Beatriz, la hija de Valle Inclan. Curioso relato de la vuelta al mundo de este sacerdote aragonés.  15€ 

 

9863. BENJAMIN JARNÉS (n. de Codo, Zaragoza, 1848): Castelar, el hombre del Sinaí. Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 19cm. 249pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato. 

Enc. en hol. tela.   12€ 

 

9880. BENJAMIN JARNÉS (n. de Codo, Zaragoza, 1848): Doble agonía de Becquer. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 237pgs. +1h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en 

hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

10703. J. GARCIA MERCADAL (n. de Zaragoza, 1883): Cisneros (1436-1517). Ediciones Luz. Zaragoza, 

1939. 19cm. 267pgs. +3h. + 1 lám. con retrato, fuera de texto.  10€ 

 

10740. EUSTAQUIO TRESENE: Novenario a la gran Señora del Universo a la Reina de los Angeles María 

Santísima del Pilar de Zaragoza… Zaragoza. Tip. de Pedro Carra. 1916. 17cm. 96pgs.    15€ 



 

10767. El problema de la ignorancia del derecho y sus relaciones con el status individual, el 

referendum y la costumbre. Discursos leídos ante la real Academia de Ciencias Morales y 

Políticas en la recepción pública del señor D. Joaquín Costa y Martínez el día 3 de febrero de 

1901. Madrid. imp. de San Francisco de Sales. 1901. 22cm. 105pgs.+1h.    15€ 

 

10820. GUILLERMO GARCIA PEREZ: Las rutas del Cid. Editorial Tierra de Fuego. Madrid, 1988. 20cm. 

278pgs. con mapas y dibujos en el texto.   12€ 

 

12191. Compendio del Archivo Musical religioso, antiguo y contemporáneo de la Santísima Virgen del 

Pilar. Zaragoza. 1939. Año de la Victoria. Talleres El Noticiero. 21cms. 95pgs+1h. con música notada.  

12€ 

 

12230. Numancia. Crónica del coloquio conmemorativo del XXI Centenario de la epopeya numantina. 

Zaragoza, 1972. Talleres Editoriales Librería General. 23x22cm. (cuadrado) 163pgs. con láms. 

(alguna a color y plegada) fuera de texto y numerosas figs., mapas, etc. en el texto. Artículos de Luis 

Pericot, Federico Wattemberg, Teógenes Ortego, Pedro de Palol, J. M. Blázquez, etc.   25€ 

 

12352. FRANCISCO DE MONCADA: Expedición de los catalanes y aragoneses contra turcos y griegos. 

Prólogo y notas de Samuel Gili y Gaya. Cásicos castellanos. Madrid, 1924. 18cm. 368pgs. enc. en 

plena tela.    20€ 

 

12497. J. GARCIA MERCADAL  (n. de Zaragoza, 1883): Cisneros (1436-1517). La España Imperial. 

Ediciones Luz. Zaragoza, 1939. 20cm. 267pgs. +4h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso.  12€ 

 

12498. Barón de Nervo: Isabel la Católica. La España Imperial. Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 

20cm. 272pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso.  12€ 

 

12500. MARIANO TOMAS: Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La España Imperial. 

Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 20cm. 347pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. (véase la ref. 24549)  12€ 

 

12510. BUENAVENTURA ANDREU (n. de Albalate de Cinca, Huesca, 1920): Sobre la relación entre el 

número de branquispinas y la talla de la sardina española. Boletín del Instituto Español de 

Oceanografía. (BIEO) nº 62. M. 1953. 24cm. 28pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el texto.   10€ 

 

12585. El Cristiano de estos tiempos, confundido por los primeros cristianos. Formado de nuevo en 

francés por el Marqués de Caracciolo y traducido en castellano por Francisco Mariano Nipho (n. 

de Alcañiz, 1719). Tomo primero. Segunda impresión. Madrid, por Miguel Escribano. 1779. 8º 8h. + 

304pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.   125€ 

 

12638. AZORIN: Tiempos y cosas. Librería General. Colección Variorum. 1ª edición. Zaragoza. s. 

a. (pero 1929). 19cm. 222pgs.+1h. Ejemplar intonso.    25€ 

 

12641. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del francés en castellano 

por D. Francisco Mariano Nipho (n. de Alcañiz, 1719). Tomo primero. En Madrid, en la imprenta 

de Miguel Escribano. Año de 1777. 8º 1 lám. calcográfica, firmada “Mansilla ft.” + XXIV+ 316pgs. Enc. 

de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12642. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del francés en castellano 

por D. Francisco Mariano Nipho (n. de Alcañiz, 1719). Tomo III. En Madrid, en la imprenta de 

Miguel Escribano. Año de 1777. 8º 360pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     

75€ 

 

12643. Nueva colección de las Cartas del Papa Clemente XIV (Ganganeli) en continuación de los tres 

tomos antecedentes. Traducidas del italiano y latín en Francés, por el marqués de Caraccioco y del 

francés en castellano por D. Francisco Mariano Nipho (n. de Alcañiz, 1719). Tomo IV. En 

Madrid, en la imprenta de Miguel Escribano. Año de 1784. 8º XXIV+319pgs. Enc. de la época en 

pergamino. Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12865. Exposición de arte, tecnología y literatura hispano-musulmanes. II Jornadas de Cultura 

Islámica. Teruel, 1988. 4º mayor (26cm.) 179pgs. con fotos e ilustraciones. Textos de: José María 



Viladés Castillo: Zaragoza musulmana: una breve introducción histórica, Antonio Almagro Gorbea: 

Albarracín: una ciudad de herencia cultural musulmana, Josep A. Gisbert y Vicent Bruguera: Daniyya: 

urbanismo y arqueología.  25€ 

 

12905. GUILLERMO FATAS (n. de Zaragoza, 1944) y Gonzalo M. Borrás (n. de Valdegorfa, Teruel 

1940): Diccionario de términos de arte y elementos de arqueología, heráldica y numismática. Alianza 

Editorial. Madrid, 1991. 18cm. 307pgs. +2h.      10€ 

 

13114. AVEMPACE: El régimen del solitario. Edición y traducción de Miguel Asín Palacios (n. de 

Zaragoza, 1871). Imp. de la Escuela de Estudios Arabes de Granada. Granada, 1946. 22cm. 

125+86pgs.    25€ 

 

13149. FERRAN SOLDEVILLA: Al marge de la Crònica de Jaume I. Episodis de la Historia. Barcelona, 

1967. 8º 51pgs. +2h.   10€ 

 

13278. MARIA JESUS SANCHEZ BELTRAN (n. de Aragón): Catálogo de los bronces de Luristán en el 

Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1977. Folio (30cm.) 65pgs. + 21 láms. con fotos, fuera de 

texto.   12€ 

 

13359. FRANCESCO CESARE CASULA: Breve storia della scritura in Sardegna. La “documentaria” 

nell’epoca aragonesa. Cagliari, 1978. 21cm. 172pgs. 26 láms. con fotos de documentos de medievales, 

fuera de texto.    25€ 

 

13373. WILHELM KROLL: Historia de la filología clásica. Traducida y ampliada por Pascual Galindo 

Romeo (Santa Fe de Huerva, Zaragoza 1892). Editorial Labor. Barcelona, 1928. 19cm. 188pgs. + 

16 láms. fuera de texto. Enc. tela editorial con sobrecubiertas.   12€ 

 

13448. MIGUEL ASIN PALACIOS (n. de Zaragoza, 1871): El Islam cristianizado. Estudio del “sufismo” a 

través de las obras de Abenarabi de Murcia. Dibujos de Carlos de Miguel. Plutarco. Madrid, 1931. Folio 

menor (28cm.) 543pgs. con dos mapas y dos láms. fuera de texto. Buen enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes originales 

barbados.   110€ 

 

13606. JOSE BELLVER CANO: Efemérides taurinas de los días de duración de la feria oficial y Nacional 

de Muestras en Zaragoza. Zaragoza, 1958. 22cm. sin paginar (unas 50pgs.)  14€ 

 

13607. BENIGNO VARELA (n. de Zaragoza, 1882): La terrorista. El Cuento Semanal. Nº 141. Madrid, 

1909. Folio menor (27cm.) sin paginar (unas 30 pags.) con magníficos dibujos en el texto de Palao.  

17€ 

 

13679. Libre dels fayts del Rey en Jacme. Edición facsimil del manuscrito de Poblet (1343) conservado 

en la Biblioteca Universitaria de Barcelona. Introducción de Martín de Riquer. Universidad de 

Barcelona, 1972. En tamaño folio menor (28cm.) con 26pgs.+ CCI folios con miniaturas y capitulares. 

Enc. editorial en similpiel con nervios, tejuelo, corte superior dorado y escudo en el lomo y plano.    

65€ 

 

13831. Compilaciones de Derecho Civil Foral. Cataluña, Aragón y Baleares. Cuarta edición preparada 

por el prof. Joaquín Ramos Albesa. Madrid, 1987. 8º 418pgs.+3h.   12€ 

 

14348. MANUEL PASCUAL GUILLEN (n. de Teruel): Curro Romero. La última dimensión de Lug. Prólogo 

de José Luis Suarez Guanes. Dibujos de Carmelo Bayo. Zaragoza, 1999. 21cm. 163pgs.+2h.    12€ 

 

14514. JOAQUIN COSTA MARTINEZ (n. de Monzón, Huesca, 1844): Agricultura armónica (expectante 

popular). Madrid. Biblioteca J. Costa. 1911. 21cm. XXXpgs. (Joaquín Costa y su obra. Bosquejos 

biográficos, por Tomás Costa) + 203pgs. +2h. +1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas, conservándose el ejemplar intonso.   35€ 

 

14516. CARLOS MENDIZABAL Y BRUNET (n. de Zaragoza, 1864): Aragón productor de aceros. 

Zaragoza. Tip. La Editorial. 1918. 20cm. 80pgs. con 43 figs. y fotos en el texto. Cuando menos muy 

curioso.   18€ 

 



14643. ANTONIO CANOVAS DEL CASTILLO: La campana de Huesca. Crónica del siglo XII. Madrid. 

1852. Imp. de G. González. 8º menor, 271pgs. + erratas. Enc. de la época en plena piel. Rarisima 

primera edición de esta famosa obra.   275€ 

 

14790. RAFAEL BENEDITO: La música a través de los tiempos. Madrid, 1960 (Talleres “El 

Noticiero”, de Zaragoza). 22cm. 194pgs. con ilustraciones en el texto.    10€ 

 

14899. Legislación internacional del trabajo. Discurso leído… por José Gascón y Marín (n. de 

Zaragoza, 1875) y contestación de… Rafael Altamira y Crevea. Real Academia de Ciencias Morales, y 

Políticas. Madrid, 1920. 24cm. 77pgs.    13€ 

 

14982. ENRIQUE PARDO CANALIS (n. de Zaragoza, 1919): El escultor Ignacio García (1775-1824). 

Separata de la revista “Teruel” num. 37. Teruel, 1967. 24cm. 8pgs.   6€ 

 

14992. WILHELM GRÜNHAGEN: Excavaciones del Santuario de Terrazas de Minigua. V Congreso 

Arqueológico Nacional. Zaragoza. Tip. “La Academica”. 1959. 24cm. 8pgs.+ 2 l´mas. Fuera de 

texto, con fotos.   8€ 

 

14993. PEDRO PARIS y Vicente Bardaviú (n. de Alcañiz, 1886): Excavaciones en el Cabezo del Cuervo, 

término de Alcañiz (Teruel). Memoria de los trabajos realizados… Junta Superior de Excavaciones y 

Antigüedades. Madrid. Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. 1924. 24cm. 22pgs.+ 10 láms. fuera 

de texto, con fotos. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

34€ 

 

14996. Museo Arqueológico Nacional. Adquisiciones en 1931. Estatua romana de Sileno. Nota 

descriptiva por Joaquín María de Navascués y de Juan (n. de Zaragoza, 1900). Madrid. Blass S. A. 

tipográfica. 1932. 23cm. 4pgs. + 1 lám. con foto, fuera de texto.   12€ 

 

15070. Viveros Sanjuan. Catálogo extractado. Grandes cultivos de árboles frutales, ornamentales y de 

sombra, rosales y otras secciones de plantas. Sabiñan. Zaragoza. 1956. 21cm. 60pgs.   12€ 

 

15735. ENRIQUE DEL PINO: Esclavos y cautivos en Málaga. Málaga, 2001 (Grafic RM Color, de 

Huesca) 24cm. 159pgs.   10€ 

 

15736. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): Las garantías jurídicas del ciudadano y la 

evolución del recurso contencioso-administrativo. Conferencia pronunciada en la Real Academia de J. y 

Legislación. Madrid, Est. Tip. de Jaime Ratés. 1917. 22cm. 47pgs.    16€ 

 

15740. RAFAEL JIMENEZ MUÑOZ (n. de Zaragoza, 1883): El templo del Pilar a través de los siglos. 

Zaragoza, 1939. 21cm. 30pgs.+ 8 láms. fuera de texto.   10€ 

 

15754. ANTONIO UBIETO ARTETA (n. de Zaragoza, 1923): Las “autonomías” medievales. Zaragoza, 

1984. 21cm. 195pgs.    22€ 

 

15756. Sermones del P. Carlos Frey de Neuville predicador de Luis XV, rey de Francia. Traducidos del 

francés por D. Juan Antonio Pellicer (n. de Encinacorba, Zaragoza, 1738). Tercera edición. 

Tomo primero. Adviento. Madrid. imp. de la Administración del Real Arbitrio de Beneficencia. 1804. 

21cm. 6h. de prólogo+ 331pgs. Buena enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo con guardas en 

papel de aguas. No vemos este tomo primero en el CCPBE.    65€ 

 

15763. GUNTHER PRIEN: El camino de Scapa-Flow. Traducción directa del alemán, adaptación y 

prólogo de Fernando P. (Pérez) de Cambra (n. de Huesca, 1899). Madrid, 1941. 20cm. 284pgs. 

+1h. con láms. con fotos, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas.  40€ 

 

15769. MARIANO DE CAVIA (n. de Zaragoza, 1855): Salpicón. Dibujos (abundantes y muy buenos) de 

Angel Pons. Madrid. imp. de E. Rubiños. 1892. 19cm. XII+274pgs. +2h. de índice. Buena enc. de la 

época en hol. piel con nervios. Colección de artículos periodísticos.   45€ 

 



15771. JAIME CARUANA GOMEZ DE BARREDA: Los amantes de Teruel. Tradición turolense con estudio 

y anotaciones. Sexta edición notablemente reformada y ampliada. Valencia, 1973. 21cm. 124pgs. + 

varias láms. fuera de texto.   8€ 

 

15817. JAVIER SIERRA (n. de Teruel, 1971): En busca de la Edad de Oro. Los tesoros ocultos de las 

civilizaciones perdidas. Barcelona, 2001. 22cm. 318pgs. con numerosas figs. y fotos en el texto. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.   12€ 

 

15824. JOSE LUIS ARGENTE OLIVER (n. de Zaragoza, 1949): La necrópolis visigoda del lugar La 

Varella-Castellar (Codo, Zaragoza). M. 1975. 25cm. 40pgs. con 22 figs. en el texto + 6 láms. con fotos 

fuera de texto + 19 pgs.    20€ 

 

15825. La España de Menéndez Pelayo. Antología de sus obras, selección y notas de Miguel 

Artigas (n. de Blesa, Teruel, 1887) 2ª edición. Zaragoza. imp. Heraldo de Aragón. 1938. 

23cm. 363pgs. + 2h. de índice+ 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   26€ 

 

16602. ADELARDO FERNANDEZ ARIAS “El Duende de la Colegiata”: La agonía de Madrid. 1936-1937. 

Diario de un superviviente. Zaragoza. Tip. La Académica. 1938. 22cm. 214pgs.+3h. Enc. en plena 

tela con tejuelo en piel conservando las cubiertas originales. Curioso.  22€ 

 

16781. FERNANDO LALANA (n. de Zaragoza, 1958): El secreto de la arboleda. Madrid, 1989. 19cm. 

113pgs. +3h.   8€ 

 

16958. BALTASAR GRACIAN: El criticón. CIAP. Madrid, sin año (hacia 192…). Tres tomos (obra 

completa) con buena enc. nueva en un volumen, en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas. 20cm. IX+216, 239 y 288pgs. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, 

la hija de Valle Inclán.   45€ 

 

17007. Les peintres de Saragosse de Goya à nos jours. Bibliothèque Municipale Mably. Du 22 mai au 

31 juillet. Bordeaux, 1981. Presentación y biografías de esta Catálogo: Manuel García Guatas. 

Zaragoza, 1981. imp. de Octavio y Felez. 25cm. sin paginar (unas 200pgs. muchas de ellas con 

ilustraciones de los cuadros a color) Contra lo que pueda aparentar, todo el texto de este Catálogo 

está escrito en español.  16€ 

 

17060. MARTIN IBARRA FRANCO: La retroacción absoluta de la quiebra en el derecho español. 

Zaragoza. imp. de Octavio y Félez. 1960. 22cm. 163pgs. +2h. de índice. Buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con 

dedicatoria autógrafa del autor.  24€  

 

17072. JOSE M. BANDRES SANCHEZ-CRUZAT (n. de Jaca): El Tribunal Europeo de los Derechos del 

Hombre. Barcelona, 1983. 22cm. XVI+140pgs. +1h. de índice.   10€ 

 

17645. MARTIN ALMAGRO BASCH (n. de Tramacastilla, Teruel, 1911): Segóbriga. Ciudad celtibérica y 

romana. Guía de las excavaciones y Museo. Edición actualizada por Martín Almagro-Gorbea, director 

de las excavaciones de Segóbriga. Madrid, 1990. 20cm. 158pgs. con numerosas figs. y láms. en el 

texto.   14€ 

 

17886. N. (Nicomedes) SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA: Doña Juana I de Castilla, la reina que enloqueció de 

amor, por… Con un estudio (24pgs.) del Dr. Vallejo Nágera. Ediciones Luz. Zaragoza. 1939. 21cm. 

340pgs. + 10h. con propaganda de la Editorial+ 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  40€ 

 

17889. JUAN RAMIS Y RAMIS: Resumen topográfico e histórico de Menorca. Manuscrito de 1787 con 

estudio preliminar (muy extenso, con 84pgs.) de José Gella Iturriaga (n. de Zaragoza, 

1907). Real Academia de la Historia. Madrid, 1989. 22cm. LXXXIV+183pgs.   12€ 

 

17897. JOSE MARIA BUENO MONREAL (n. de Zaragoza, 1904): Principios fundamentales de derecho 

público de la Iglesia Católica. Madrid. 1945. 19cm. 264pgs.   14€ 

 



17898. MARIA ISABEL DE SALAS NESTARES (n. de Zaragoza, 1950): La comunicación publicitaria 

interactiva en Internet. Valencia, 1999. 24cm. 219pgs.   10€ 

 

17911. JOSE IBARZ AZNARES (n. de Fonz, Huesca, 1905): Algunas consideraciones acerca de la 

universidad española. Universidad de Barcelona. Barcelona, 1967. 24cm. 80pgs. +2h.   10€ 

 

18325. PEDRO PABLO PADILLA (n. de Ateca, Zaragoza, 1923): Del ático al entresuelo. Planeta. 

Barcelona, 1990. 18cm. 266pgs. Enc. editorial en similpiel.    10€ 

 

18385. Veterinaria. Un tomo en tamaño de 21cm. y conteniendo la colección completa de todas las 

revistas publicadas durante el año 1944 (Tomo VIII) y que abarca desde el nº 1 (Enero de 1944) al nº 

12 (Diciembre de 1944) con un total de 884pgs. Enc. de la época en hol. tela. Comenzó esta revista 

mensual, su publicación (Año I, nº 1) en Agosto de 1937 y se tiraba en el “Heraldo de 

Aragón”, de Zaragoza y desde este comienzo fue su director Federico Pérez Luis hasta bien 

entrada la década de los años 50. En 1947 trasladó su redacción e impresión a Madrid.      30€ 

 

18430. Afirmación Maurista. Discursos pronunciados por los señores (Pio) Zabala (n. de Zaragoza, 

1879), (Gabriel) Maura, (Cesar) Silió y (Antonio) Goicoechea. Mitin celebrado en el teatro de la 

Comedia el 12 de Enero de 1923. Madrid, 1923. 19cm. 47pgs.   16€ 

 

18431. PEDRO SABAU (n. de Tamarit de Litera, Huesca, 1807): Noticia de las actas y tareas literarias 

de la Real Academia de la Historia. Madrid, 1858. Imp. de José Rodríguez. 22cm. XXXIII+46pgs. Enc. 

nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    26€ 

 

18498. DIDACUM ab ARAGONIA (Diego de Aragón): Dilucidatio privilegiorum ordinum Regularium, 

praesertim mendicantum. Bononiae (Bolonia) 1753. Prostant Venetiis apud Simonen Occhi. 4º menor 

(22cm.) VIII (incluyendo la portada con una viñeta alegórica finamente grabada) + 272pgs. con el 

texto a doble columna. Buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio.   175€ 

 

18506. EUSEBIO BLASCO (n. de Zaragoza, 1844): Españoles y franceses. Semblanzas. Tercera serie. 

Segunda edición. Tomo XXII de las Obras Completas. Madrid. Librería de Leopoldo Martínez, sin año 

(hacia 191…) 21cm. 186pgs. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas.   28€ 

 

18511. MARTIN ALMAGRO (n. de Tramacastilla, Teruel, 1911): Introducción al estudio de la prehistoria 

y de la arqueología de campo. Tercera edición corregida y ampliada. Madrid, 1967. 19cm. 306pgs. con 

figs. en el texto + 21 láms. fuera de texto.   14€ 

 

18555. CONCEPCION BLASCO BOSQUED y Gloria Moreno López: El yacimiento hallstatico de 

“Pompeya” en Samper de Calanda (Teruel). Separata de Cesaraugusta. Zaragoza, 1972. 24cm. 24pgs. 

con láms. fotos y figs. en el texto.   8€ 

 

19041. RAFAEL SALILLAS (n. de Huesca, 1855): El pacificador del Perú. Conferencia… Ateneo de 

Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 28pgs. Con cubiertas protectoras en papel 

de aguas. Se refiere a Pedro Gasca o Pedro la Gasca.   16€ 

 

19070. Catálogo de la Exposición Bibliográfica de Lope de Vega, organizada por la Biblioteca Nacional. 

Prólogo de M. (Miguel) Artigas (n. de Blesa, Teruel, 1897). Madrid, 1935. 25cm. VIII + 245pgs. 

+ 1h. de colofón. Describe 975 fichas bibliográficas. Con numerosos facsimiles de portadas. Buena 

enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo, conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

19074. MIGUEL ROMERA-NAVARRO: Estudio del autógrafo de “El Héroe” Graciano. (ortografía, 

correcciones y estilo) CSIC. Madrid, 1946. 4º mayor (26cm.) 232pgs. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y tejuelo. El manuscrito. Escritura graciana. Ortografía. Puntuación y signos auxiliares. Las 

correcciones del manuscrito y su análisis. Tendencias del estilo: clasificación y resumen de las 

correcciones. Índice de palabras, materias y nombres. Completo estudio sobre El Héroe de Baltasar 

Gracián, desde un punto de vista estilístico y lingüístico. Romera-Navarro fue sin duda el máximo 

especialista a nivel mundial sobre Baltasar Gracián y su obra (Hombre Igualitarios. Año VII nº 

88)   26€ 

 



19111. LUIS GARCIA-ABRINES: Así sueña el profeta en sus palabras. (fragmentos de unos evangelios 

apócrifos). Colección Orejudin. Zaragoza, 1960. 22cm. sin paginar; unas 100pgs. todas ilustradas, con 

comentarios del autor. Ejemplar sin circular.   30€ 

 

19114. Joaquín Dicenta (n. de Calatayud, 1862). Antología crítica de sus obras, por Andrés González-

Blanco. Madrid. 1919. La Novela Corta. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.)   12€ 

 

19446. RAMON J. SENDER (n. de Alcolea, Huesca, 1902): Carolus Rex. Ediciones destino. Barcelona, 

1971. 19cm. 228pgs. Enc. editorial.   8€ 

 

19448. ANDRES GIMENEZ SOLER (n. de Zaragoza, 1869): Fernando el Católico. Editorial Labor. 

Barcelona, 1941. 19cm. 227PGS. + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.    

10€ 

 

19501. AUREA L. (Lucinda) JAVIERRE MUR (n. de Teruel, 1898): La Orden de Calatrava en Portugal. 

Catedra de la Fundación del Excelentísimo Sr. Conde de Cartagena. Madrid, 1952. 24cm. 60pgs.   10€ 

 

19514. ANGEL BOZAL OBEJERO (n. de Zaragoza, 1872): Tratado elemental de trigonometría rectilínea. 

Madrid, 1905. 19cm. 145pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada. Exlibris de 

anterior poseedor.   18€ 

 

19638. PEDRO DE LA FUENTE Y PERTEGAZ (n. de Calatayud, 1876): Contratos especiales sobre cultivo 

y ganadería en Aragón. Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 1916. 24cm. 179pgs. +1h. de índice. Ejemplar 

aunque en rústica, en estado impecable. Muy raro en comercio.     35€ 

 

19661. D. (Domingo) FLETCHER VALLS: La Edad de Hierro en el Levante español. Zaragoza, 1954. Tip. 

“La Académica”. 21cm. 40pgs. + 12 láms. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

19664. SANTIAGO ALCOBE: Guía para el estudio antropológico de las poblaciones prehistóricas de 

España. Madrid, 1954. (Zaragoza, 1954. Tip. “La Académica”) 21cm. 48pgs.   8€ 

 

19732. GUILLERMO H. PRESCOTT: Historia del reinado de los Reyes Católicos D. Fernando y Dª Isabel, 

por… traducida del original inglés por Atilano Calvo Iturburu. Madrid. Imp. de Gaspar y Roig. 1855. 4º 

mayor (27cm.) 425pgs. + 5h. de índices + 2 láms. con retratos, fuera de texto (completo de láminas) 

con magníficos y bellos grabados en el texto. Bella edición romántica de esta famosa obra de este gran 

hispanista. Palau: 236460. (Encuadernado junto con) WASHINGTON IRVING: Vida y viajes de Cristóbal 

Colón. Tercera edición adornada con 60 grabados. Madrid. Imp. de Gaspar y Roig. 1854. 4º mayor 

(27cm.) 251pgs. + 2h. de índices. Palau: 12597. Las dos obras con muy buena enc. de la época en 

hol. piel con nervios, firmada por A. Rodríguez, de la c/ Floralta, 6, en Madrid.     125€ 

 

19795. EUSEBIO BLASCO (n. de Zaragoza, 1844): Une femme compromise (Una señora 

comprometida). Nouvelle traduite avec l’autorisation de l’auteur, par Max Dellyne. Paris. Flamarion. 

Sin año (hacia 189…) 17cm. 214pgs. Bonita enc. de la época en hol. tela de raso.    35€ 

 

19929. JUAN MAÑERU BALLARIN y José María Esponera Vicen: Colección completa de problemas de 

Análisis Matemático, propuestos en la convocatoria de ingreso del año 1953 en la Academia General 

Militar. Recopilados y resueltos por… Talleres de La Librería General. Zaragoza, sin año (hacia 

1953) 22cm. 87pgs. Ejemplar intonso.   14€ 

 

19935. CARLOS CORONA BARATECH (n. de Jaca, 1917): Las ideas políticas en el reinado de Carlos IV. 

Ateneo. Madrid, 1954. 19cm. 56pgs. + 2h. de índice y colofón.  8€    

 

19977. JOAQUIN BERGES (Zaragoza, 1965): Vive como puedas (novela). Barcelona 2012. 21cm. 

313pgs. +2h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   8€ 

 

20002. Los Aragoneses. Istmo. Madrid, 1977. 18cm. 507pgs. Escriben entre otros: Entre otros: 

Carmen Granell: Sintesis Geográfica y Económica. Guillermo Fatás: La Antigüedad. Esteban Sarasa: La 

Edad Media. Fernández Clemente: Epoca Moderna y Contemporánea. Antonio Durán: La Religión y la 

Iglesia. Jesús Delgado: El Derecho. José Carlos Mainer: La Literatura. Francho Nagore: El Aragonés. 

Gonzalo Borras: Las Artes Plásticas.   12€  

 



20016. Ideario de Joaquín Costa. Textos escogidos y ordenados por José García Mercadal (n. de 

Zaragoza, 1883). Prólogo (hasta la pág. 28) de Luis de Zulueta. Madrid, 1964. 18cm. 404pgs. +2h. de 

índice y colofón.   14€ 

 

20030. JUAN IGNACIO BERMEJO GIRONES: Aportaciones al Derecho Municipal. Prólogo (con una 

extensión de 4pgs.) de Antonio Royo Villanova (n. de Zaragoza, 1869). Madrid. Editorial Reus. 

1935. 23cm. XIV + 336pgs. Larga dedicatoria autógrafa del autor.   14€ 

 

20149. BENJAMIN JARNES (n. de Codo, Zaragoza, 1888): Sor Patrocinio. Vidas Españolas del Siglo 

XIX. Madrid. 1930. 19cm. 291pgs. + 5 láminas con fotos y retrato, fuera de texto. Buena enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Contiene la transcripción (50pgs.) de la 

causa seguida contra sor Patrocinio (Madrid, 1837).   25€ 

 

20212. RAMON GARCIA DOMINGUEZ: Cuéntamelo todo. Talleres Gráficos Edelvives. Zaragoza, 

1998. 21cm. 92pgs. +2h. de índice.  8€ 

 

20222. MIGUEL ARTIGAS Y FERRANDO, director de la Biblioteca Nacional (n. de Blesa, Teruel, 1887): 

Un diccionario geográfico español del siglo XVI. Madrid, 1936. 24cm. 7pgs.   8€ 

 

20235. JULIO ASCANIO (D. Juan Buj): La bruja blanca. Primera parte (y segunda parte). Octava 

edición. Zaragoza. Talleres de “El Noticiero”. 1945. 17cm. 296pgs. +6h. 16€ 

 

20250. BENJAMIN JARNES (n. de Codo, Zaragoza, 1888): Ejercicios. (Colección) Cuadernos Literarios. 

Madrid, 1927. Imp. de la Ciudad Lineal. 8º 92pgs. +1h. Ejemplar intonso e impecable.   16€ 

 

20373. ROBERTO ARAUJO (García) (n. de Zaragoza, 1888): Inversión y polaridad en un triángulo y 

tetraedro. Publicaciones del Laboratorio y Seminario Matemático. Madrid. 1920. 24cm. 69pgs. +1h. de 

índice. Ejemplar intonso. Raro en comercio.   28€ 

 

20380. Archivo Español de Arqueología. Nº 41. Madrid, 1940. En tamaño folio menor (28cm.) desde la 

pág. 73 a la pág. 140, con figs. en los textos + 10 láms. con fotos, fuera de texto. Contiene, entre 

otros, los siguientes artículos: José Pérez de Barradas. Nuevas estatuas en San Agustín (Colombia); 

Juan Cabré Aguiló (n. de Calaceite, Teruel, 1882). Figuras antropomorfas de la Cueva de Los 

Casares (Guadalajara); Antonio García Bellido. Las primeras navegaciones griegas a Iberia (s. IX-

VIII antes de Cristo).   20€ 

 

20629. Discurso leído en la sesión inaugural celebrada el 25 de Enero de 1931, en la Real Academia 

Nacional de Medicina, por el Ilmo. Sr. D. Nicasio Mariscal y García (n. de Bijuesca, Zaragoza, 

1859). Madrid. Imp. de Julio Cosano, 1931. En tamaño folio menor (29cm.) 167pgs. con figs. y fotos 

en el texto. El tema del discurso es: ”Participación que tuvieron los médicos españoles en el 

descubrimiento de la circulación de la sangre”.  Buena enc. nueva, en plena tela con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    28€ 

 

20731. VICENTE DE LA FUENTE (n. de Calatayud, 1817): Historia de las sociedades secretas antiguas 

y modernas en España y especialmente de la franc-masonería. Tomo II. Lugo. Imp. de Soto Freire a 

cargo de Juan M. Bravos. 1881 (en la portada; sin embargo, en la cubierta dice 1882). 22cm. 467pgs. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales (que son de papel muy fino y por lo tanto frágil). Abarca este tomo II (págs. 1 a la 

318) desde la minoría de Isabel II hasta la muerte de Prim, que trata con mucho detalle. Sigue la 

paginación desde la Pag. 319 a la 467 que termina con los índices. Sin embargo, tiene esta pág. 319 

una nueva portada que dice así: “Apéndices al tomo segundo de la Historia de las sociedades secretas 

antiguas y modernas en España y especialmente de la Francmasonería. Lugo. Imp. de Soto Freire, a 

cargo de Juan M. Bravos. 1881”. Inútil destacar que todos los repertorios consultados –un total de 

siete, por lo qué nos abstenemos de hacer su relación- no nos aclaran definitivamente de como fue 

esta (¿segunda?) edición de esta controvertida obra, ni cuando se publicó el Tomo I, aunque el CCPBE 

dice que fue en 1874, pero no indica su pie de imprenta, lo que si hace con este Tomo II.     85€ 

 

20858. Capitán de Diego, Teniente Quintana y Teniente Royo: Belchite. Barcelona, 1939, Año de la 

Victoria. 20cm. 203pgs. +2h. de índice +28 láms. fuera de texto con fotos y dos mapas. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    34€ 

 



20860. JUAN ALEGRE Y ALONSO (n. de Teruel, 1867): Gramática elemental de la lengua latina. Gijón. 

Imp. de Lino V. Sangenis. 1915. 22cm. 199pgs. Buen enc. nueva en plena tela con guardas en papel 

de aguas. Muy raro en comercio y ningún ejemplar en el CCPBE.    42€ 

 

20861. DON VENTURA (seudónimo de Ventura Bagües, n. de Torralba, Huesca, 1880): Escritores 

taurinos españoles del siglo XIX. Edición facsímil en Sevilla 1993, de la muy rara de Barcelona en 1927 

(de solo 500 ejemplares numerados) 16cm. 253pgs. +1h.   12€ 

 

20894. JAVIER TOMEO (n. de Quicena, Huesca, 1931): Bestiario. Mondadori. Madrid, 1988. 21cm. 

79pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor. Cuidada edición en buen papel.   10€ 

 

20937. MARGARITA JIMENEZ CASTILLO: La población de Navarra. Estudio geográfico. CSIC. 

Zaragoza, 1958. Folio menor (28cm.) 192pgs. con numerosos cuadros estadísticos, planos 

desplegables, etc.   16€ 

 

21332. JUAN SAENZ DE BURUAGA: Catecismo de la doctrina cristiana explicada por… Arzobispo de 

Zaragoza. Madrid, 1776. En la imp. de Ulloa. 8º 354pgs. Enc. de la época en pleno tafilete, 

deteriorada por la lomera, con doble fileteado dorado en ambas tapas, cabezas y cantos dorados. Muy 

buena y limpia impresión sobre papel fuerte con grandes márgenes. Palau: 284315. Muy aro en 

comercio.  90€ 

 

21349. MARIA REMEDIOS MORALEJO y María Dolores Pedraza: La Biblioteca del Casino de Zaragoza. 

Zaragoza, 1982. 24cm. 19pgs. con fotos en el texto.   7€ 

 

21491. Camilo Barcia Trelles, Alvaro d’Ors, Amadeo Fuenmayor, Laureano López Rodó, Salvador 

Lissarrague, Paulio Pedret y Luis Legaz Lacambra (n. de Zaragoza, 1906): Francisco de Vitoria 

(MDXLVI-MCMXLVI). Universidad de Santiago. Madrid, 1947. 20cm. 336pgs. +1h. de colofón. Ejemplar 

intonso. Interesante libro homenaje conmemorando el IV Centenario de la muerte del inmortal 

dominico.   34€ 

 

21541. J. DE C. SERRA-RAFOLS (José de Calasanz Serra Ràfols): La Hispania romana. Zaragoza. Tip. 

La Académica. 1954. 20cm. 31pgs. + 15 láms. (alguna plegada) con fotos y fuera de texto.  8€ 

 

21634. MARTIN ALMAGRO BASCH (n. de Tramacastilla, Teruel, 1911): Prehistoria del Norte de Africa y 

del Sahara Español. Instituto de Estudios Africanos. Barcelona, 1946. En formato folio menor (29cm.), 

con 302pgs.y 261 figs. y fotos en el texto. Ejemplar intonso. Estudio muy completo. Muy escaso en 

comercio.    40€ 

 

21710. ANTONIO TOVAR LLORENTE: Latín de Hispania: aspectos léxicos de la romanización. Discurso 

leído por… y contestación de Pedro Laín Entralgo (n. de Teruel, 1908). Real Academia Española. 

Madrid, 1968. 22cm. 80pgs.     14€ 

 

21749. JESUS PABON: Excmo. Sr. Don Joaquín María de Navascués y de Juan (n. de Zaragoza, 

1900). Separata editorial del “Boletín de la Real Academia de la Historia”. Madrid, 1975. 24cm. 12pgs. 

+1 lám. fuera de texto, con retrato de Navascués.  6€ 

 

22055. JAVIER SIERRA (n. de Teruel, 1971): En busca de la Edad de Oro. Los tesoros ocultos de las 

civilizaciones perdidas. Barcelona, 2005. 24cm. 335pgs. con numerosas figs. y fotos en el texto. Enc. 

en cartoné editorial.  8€ 

 

22062. JOSE GIMENO SACRISTAN (n. de La Viñuela, Teruel, 1947): Autoconcepto, sociabilidad y 

rendimiento escolar. Madrid, 1976. 24cm. 263pgs.   18€ 

 

22065. MAURICIO LEGENDRE: Nueva historia de España. Imp. de la Librería General. Zaragoza, 

1951. 20cm. 383pgs. + 16 láms., fuera de texto. Curiosa visión histórica de este hispanista francés.   

16€ 

 

22066. FERNANDO CASTAN PALOMAR (n. de Zaragoza, 1898): Cavia, el polígrafo castizo. Pamplona, 

Editorial Gómez. 1956. 19cm. 264pgs. +3h. Es la primera biografía publicada de Mariano de Cavia, 

ilustre periodista y literato aragonés, autor de numerosas obras y cientos de crónicas todas ellas 

amenas y llenas de ingenio.   16€ 



 

22068. Castelar. Discursos y ensayos. Selección, prólogo (muy extenso) y notas de José García 

Mercadal (n. de Zaragoza, 1883). Aguilar. Madrid, 1964. 21cm. 370pgs.   10€ 

 

22069. C. (Carmelo) LISON TOLOSANA (n. de La Puebla de Alfindén, Zaragoza 1929): Antropología 

cultural de Galicia. Madrid. AKAL. 1979. 18cm. 407pgs. Muy curioso   14€ 

 

22455. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1863): Quién fuera tú. (Colección) La Novela Corta nº 61. 

Madrid, 1917. 20cm. 50pgs.    10€ 

 

22576. Instituto de España. Sesión de apertura del Curso 1978-79. Madrid, 1979. 24cm. 46pgs. 

Contiene dos discursos monográficos sobre el cronista de Indias Gonzalo Fernández de Oviedo, 

titulados: Sabiduría de Fernández de Oviedo, por Juan Pérez de Tudela y Fernández de Oviedo ante 

la naturaleza del Nuevo Mundo, por Pedro Laín Entralgo (n. de Teruel, 1908).  10€ 

 

22581. JOSE MARIA ESCRIVA (n. de Barbastro. Huesca, 1902): La abadesa de las Huelgas. Editorial 

Luz. Madrid, 1944. 23cm. 415pgs. + 14 láms. fuera de texto, algunas de ellas plegadas. Enc. editorial 

en plena tela estampada. Ejemplar impecable.  26€ 

 

22606. R. MENENDEZ PIDAL: La España del Cid. Séptima edición. Madrid, 1969. Dos tomos (obra 

completa) en tamaño 24cm. con paginación continuada con un total de XVI + 1.021pgs. con fotos, 

láminas y mapas plegados, todos fuera de texto. Los dos tomos intonsos.  74€ 

 

23765. (Cartel) Plaza de Toros de Ateca (Zaragoza). 21 Noviembre 1915. Novillos del Campo de 

Salamanca, para Francisco Fiñana Madriles, de Madrid. Sobresaliente: Benito Guía Mañico. Tip. La 

Justicia. 44x16cm. con una viñeta taurina en la cabecera.  40€ 

 

24114. XAVIER DE SALAS: Cuatro obras maestras. Vicente Macip. El Greco. Van Dyck. Goya. Sociedad 

de Estudios. Madrid. 1966. En formato folio (31cm.) 110pgs. +1h. de colofón. Enc. editorial en plena 

tela con ilustraciones y láminas al cromo montadas. Se refiere este estudio –del que fuera director del 

Museo del Prado- a cuatro cuadros de la Colección Urquijo: La Anunciación del Greco; retrato del 

Conde de Floridablanca de Goya; La Inmaculada de Vicente Macip; retrato del Marqués de Leganés 

por van Dyck. Cuidada edición.  18€ 

 

24267. ANTONIO SANTAINES CIRES: La dinastía de los “Bienvenida”. Zaragoza. 1988. Mira Editores 

(imp. Navarro & Navarro, de Zaragoza). 21cm. 228pgs. con fotos (alguna muy rara) en el texto.   10€ 

 

24388. Fray LUIS DE LEON: Poesía. Selección, estudio y notas de J. M. Alda Tesán (n. de 

Zaragoza, 1910). Biblioteca Clásica Ebro. Zaragoza, 1961. 18cm. 125pgs. +1h. de índice.   10€ 

 

24390. Poesías varias de grandes ingenios españoles, recogidas por Josef Alfay. Edición y notas de J. 

M. B. (José Manuel Blecua, n. de Alcolea de Cinca, Huesca 1913). CSIC. Zaragoza, 1946. 

25cm. XV +223pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso. José Alfay fue un bibliófilo, librero y editor 

zaragozano del s. XVII.   28€ 

 

24391. FRANCISCO DE QUEVEDO: Obra poética. Teatro y traducciones poéticas. Edición de José 

Manuel Blecua (n. de Alcolea de Cinca, Huesca 1913). IV. Editorial Castalia. Madrid, 1981. Folio 

menor (28cm.) 574pgs. + 2h. de apéndice + 2h. de índice + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.  36€ 

 

24406. MARCELINO CAMACHO: Charlas en la prisión. El movimiento obrero sindical. Prólogo (hasta 

la pág. 10) de Alfonso C. Comín (n. de Zaragoza, 1933). Barcelona, 1976. 20cm. 88pgs.    10€ 

 

24420. FELIPE XIMÉNEZ DE SANDOVAL: Rutas de España. Ruta nº 8. Valencia, Castellón, Teruel, 

Zaragoza, Huesca. Madrid, 1963. 21cm. 117pgs. + numerosas láminas con fotos, todas fuera de 

texto + 1 mapa a color plegado y encartado.   14€ 

 

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XXXVI. 

1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total 

de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que 

son otras tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del 



centenario del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, 

firmados entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique Lafuente, etc. y 

que abarcan consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Otros artículos son: Los conventos 

franciscanos de Soria. Iglesia de la Santísima Trinidad de Roma. Iglesia de San Saturnino en Artajona 

(Navarra). El Museo Cerralbo, por Juan Cabré. Excursión a Arenas de San Pedro, Candeleda, Trujillo, 

Plasencia, Barco de Avila y Piedrahita. Excursión a Uclés. Cerámica morisca en Toledo. Visita al Palacio 

de Liria. Excursión a Calatayud, Maluenda y Daroca. Parroquia de la Trinidad en Segovia. 

Excursión a Torrijos y La Puebla de Montalbán, etc. Cuidada edición en papel fuerte.   74€ 

 

24500. M. (Manuel) ARMIJO VALENZUELA (n. de Zaragoza, 1917) y J. (Josefina) San Martín Bacaicoa: 

La salud por las aguas termales. Madrid, 1984. 21cm. 120pgs. +3h.   10€ 

 

24549. MARIANO TOMAS: Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La España Imperial. 

Segunda edición. Ediciones Luz. Zaragoza, 1939. 20cm. 319pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas 

en papel de agus, conservando las cubiertas originales (véase la ref. 12500).    18€ 

 

24560. ADORACION RUIZ TAPIADOR, catedrática de matemáticas: Elementos de geometría (quinto 

curso). F. Serrano, impresor. Toledo, 1936. 22cm. 169pgs. Con 123 figs. en el texto. Aunque toledana 

de origen, A.R.T. siempre estuvo muy vinculada con Zaragoza, véase la GEA.   12€ 

 

24588. El Conde de Aranda (n. de Siétamo, Huesca, 1719) en su embajada a Francia (años 1773 a 

1787). Discurso leído en la recepción de D. Miguel Gómez del Campillo y contestación de Doña 

Mercedes Gaibrois. Madrid, 1945. 25cm. 145. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

24698. JOSE CAMON AZNAR (n. de Zaragoza, 1898): Guía del Museo Lázaro Galdiano. Séptima 

edición. Madrid, 1973. 20cm. 281pgs. + 40 láms. Fuera de texto.   16€ 

 

24730. RICARDO MARTORELL TELLEZ-GIRON: Aportaciones al estudio de la población de Madrid en el 

siglo XVII. Prólogo (hasta la pág. 14) de Eduardo Ibarra Rodríguez (n. de Zaragoza, 1866). 

Madrid. Estanislao Maestre, editor. 1930. 24cm. 126pgs. +1h. de colofón. + 8 láms. Fuera de texto. 

Buena enc. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales y los cortes originales barbados. Cuidada edición en buen papel.   28€ 

 

24863. ANTONIO PUEYO, doctoral de Huesca: La vida cristiana. En sus orígenes y en nuestros días. 

Huesca, 1942. Imp. Vda. de J. Martínez. 20cm. 177pgs. +3h.    12€ 

 

24921. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1862): Juan José, drama en tres actos. Barcelona, Est. 

Tip. de Félix Costa. 1912. 19cm. 85pgs. +1h.  10€ 

 

24989. Tonadillas y tonadilleras españolas. Raquel Meller. Resurrección Quijano “La Favorita”. La 

Argentinita. Antonia de Cachavera. Amalia de Isaura. Bella Emilia. Pastora Imperio. Dora la 

Cordobesita. La Tempranica, etc. La Novela Teatral, nº 211. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 

60pgs.) Con una foto de Raquel Meller en la cubierta.   12€ 

 

24998. LUIS GOMEZ LAGUNA (n. de Zaragoza, 1907): En torno a las cadieras aragonesas. Zaragoza. 

Talleres Librería General. 1972. 24cm. 30pgs. con fotos en el texto.   10€ 

 

25036. CARLOS BERBELL: Santiago Ramón y Cajal. Madrid, 1999. 4º mayor (25cm.) 199pgs. con 

fotos en el texto. Enc. en cartoné editorial.   8€ 

 

25052. ANTONIO CASASO y Jesús Rivasés (n. de Zaragoza, 1956): Detrás de Aznar. Nombres 

para una alternativa. Barcelona, 1996. 23cm. 264pgs. +3h. de índice.   8€ 

 

25056. JUAN RAMON JIMENEZ: Platero y yo. Edición y prólogo (hasta la pág. 14) de Francisco 

Oliván Baile (n. de Zaragoza). Imp. Tipo Lienea, de Zaragoza, 1963. 17cm. 133pgs. +3h. de 

índice y colofón.  12€ 

 

25075. La División 82 en la Guerra de Liberación. Madrid, Blas, 1945. 21cm. 105pgs. +1h. de índice. 

Enc. editorial en plena tela estampada. Batalla de Teruel. Batalla del Alfambra. Operaciones sobre 

Levante. Batalla del Ebro. Campaña de Cataluña.   14€ 



 

25098. Compendium theologiae dogmaticae et moralis… auctore R.P. Thoma ex Charmes. Editio 

novissima, ad usum hispanorum tironum annotationibus locupletata, curante D. Vicentio A Fonte (es 

decir: Vicente Lafuente, n. de Calatayud, 1817). Matriti. Ex Offic. Typographor. 1889. 23cm. 

448pgs. Buena enc. de la época firmada por Vda. e hijo de López, de Astorga, en hol. piel con nervios. 

(Véase BN.  http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/?ps=7Ifx9dAWzN/BNMADRID/63580947/9 )  38€ 

 

25115. EMILIANO M. (Mateo) AGUILERA: Las pinturas negras de Goya (historia, interpretación y 

crítica). Madrid, sin año (hacia 193…) Ediciones Nuestra Raza. 19cm. 120pgs. + 14 láms. fuera de 

texto.    12€ 

 

25125. ENRIQUE LUÑO PEÑA (n. de Villar de los Navarros, Zaragoza, 1900): Derecho natural. 

Segunda edición revisada y ampliada. Editorial La Hormiga de Oro. Barcelona, 1950. 4º mayor (25cm.) 

561pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   16€ 

 

25134. MIGUEL ARTIGAS (n. de Blesa, Teruel. 1887) y Pedro Sainz y Rodríguez: Epistolario de Valera 

y Menéndez Pelayo, publicado con una introducción y notas por… Madrid. CIAP. 1930. 21cm. 253pgs. 

+1h. Ejemplar intonso.   12€ 

 

25195. TORIBIO DEL CAMPILLO (n. de Daroca, Zaragoza, 1824): Documentos históricos de Daroca y 

su comunidad. Zaragoza, Imp. del Hospicio Provincial, 1915.  En tamaño Folio (30cm.) 528pgs + VI 

pgs. de índice. Buena enc. nueva en holandesa piel con nervios, tejuelo y guardas en papel de aguas, 

conservando cubiertas originales. Ejemplar impecable y en muy buen estado.  64€ 

 

25205. JULIAN RIBERA Y TARRAGO: La música de la Jota Aragonesa. Ensayo histórico, por… 

Madrid, 1928. 23cm. 2h. + 161pgs. 2h. de índice y colofón. Con música notada en el texto. Buena enc. 

en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales. Escaso en comercio.  40€ 

 

25373. CLAUDIO VILÁ PALÁ: Fuentes inmediatas de la pedagogía calasancia. CSIC. Madrid, 1960. 

25cm. 323pgs. con varias láms. en el texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Contiene una detallada biografía de San José de 

Calasanz (n. de Peralta de la Sal, Huesca, 1557).    22€ 

 

25877. FERNANDO SOLSONA (n. de Zaragoza, 1935): Miguel Servet. Imp. Octavio y Félez. Zaragoza, 

1988. 21cm. 163pgs. + 2h. de índice. Con fotos e ilustraciones en el texto.  12€ 

 

26018. MARTIN DE LA TORRE (y Villar) y Pedro Longás (y Bartibás) (n. de Tauste, Zaragoza, 

1881): Catálogo de códices latinos. Patronato de la Biblioteca Nacional. Tomo I: Bíblicos (la BN 

confirma que solo se publicó este tomo). Madrid, 1935. Tip. de Blass. 4º mayor (25cm.) con XVIh. 

(para el prólogo y la bibliografía) + 413pgs. con 124 figuras y fotograbados (alguno a plena página) de 

los diferentes códices, en el texto e incluyendo un Indice de materias, autores y nombre que abarca 

desde la pág. 387 a la pág. 413) + 11 láminas a color y fuera de texto + 3h. de adenda et corrigenda, 

índice general y colofón. Palau: 330599: colaciona 203 códices bíblicos de procedencia española, 

italiana y francesa. Ejemplar impecable.    40€ 

 

26127. MATEO AZPEITIA (n. de Caspe, Zaragoza, 1878). La reforma agraria en España. Madrid, Ed. 

Reus, 1932. 8º. 217pgs. Cubiertas originales ilustradas. Exlibris de tampón. Firma en portada. Primera 

edición. Ejemplar impecable.   18€ 

 

26130. José García Mercadal (n. de Zaragoza, 1883). Ideario de Costa. Prólogo (hasta la pág. 21) 

de Luis de Zulueta. 2ª edición. Madrid, Biblioteca Nueva, 1932. 8º. 311pgs. Enc. nueva en similpiel, 

conservando cubierta superior original.   18€  

 

26138. JUAN CRISOSTOMO DE OLORIZ, benedictino (n. de Zaragoza, 1711): Molestias del trato 

humano sobre la sociedad del hombre. Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1887. 21cm. XXVIII + 

282pgs. + 1h. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.   24€ 

 

26160. ALONSO FERNANDEZ DE AVELLANEDA (n. de Ibdes, Zaragoza, 1553. Véase la papeleta del 

Diccionario Biográfico de la RAH): El ingeniosos hidalgo D. Quijote de la Mancha. Biblioteca Clásica 

Española. Barcelona. 1884. 21cm. X + 344pgs. +1h. de índice. Buena enc. editorial en tela estampada 

y decorada, con los cortes tintados.  24€ 

http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/?ps=7Ifx9dAWzN/BNMADRID/63580947/9


 

26217. RAFAEL SALILLAS (n. de Huesca, 1855): Quiero ser santo. El Cuento Semanal, nº52. Madrid, 

1907. Folio menor (28cm.) Sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble columna. Con magnificas 

ilustraciones de Estevan y cubierta a color con caricatura de Rafael Salillas, por Tovar. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.     14€   

 

26225. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1862): Una letra de cambio. El Cuento Semanal nº 8. 

Madrid, 1907. Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta 

a color con caricatura de Joaquín Dicenta y buenos dibujos en el texto de A. Lozano. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas originales.     14€  

 

26302. Beladiez, Emilio (n. de Zaragoza, 1916). Españolas reinas de Francia. Madrid, Editorial Prensa 

Española, 1979. Primera edición. 4º. 398pgs. Retratos. Letras capitulares decoradas y ornamentos 

tipográficos. Enc. en cartoné editorial estampado.  10€ 

 

26306. García-Badell, Gabriel. Funeral por Francia. Barcelona, Destino, 1975. Primera edición. 8º. 

258pgs. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Exlibris de tampón. Aunque nacido en Madrid, 

Gabriel García Badell siempre estuvo fuertemente vinculado con Aragón, donde murió en 1994.   10€ 

 

26348. García-Badell, Gabriel. Nuevo auto de Fe. Barcelona, Destino, 1980. Primera edición. 8º. 

224pgs. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Exlibris de tampón. Novela finalista al Premio 

Eugenio Nadal 1979. Aunque nacido en Madrid, Gabriel García Badell siempre estuvo fuertemente 

vinculado con Aragón, donde murió en 1994.   10€ 

 

26355. Sender, Ramón J. Los laureles de Anselmo. Barcelona, Destino, 1972. 8º. 180 p. Cartoné 

editorial. Exlibris de tampón.   8€ 

 

26356. Sender, Ramón J. Las tres sorores. Barcelona, Destino, 1974. 8º. 308 p. Enc. en Cartoné 

editorial. Exlibris de tampón.   8€ 

 

26357. Sender, Ramón J. Epitalamio del prieto Trinidad. Barcelona, Destino, 1973.  en 8º. 301pgs. 

Enc. en Cartoné editorial. Exlibris de tampón.  8€ 

 

26402. FERNANDO LAZARO CARRETER (n. de Zaragoza, 1923) y Evaristo Correa Calderón: Como se 

comenta un texto literario. Edición ampliada y revisada. Ediciones Cátedra. Madrid, 1974. 21cm. 

205pgs.    12€ 

 

26376. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LVII. Janeiro-

Decembro de 1947 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. Minerva 

Vimaranense. 1947. 23cm. 247pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas plegadas) 

con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los 

siguientes: Relieve de un togado en el Museo de Cartagena, por Antonio Beltrán (n. de 

Sariñena, Huesca, 1916); As moedas visigodas de Portocale, por A. Elías García; Ruinas de 

povoados antigos na Serra de Cabreira, por Carlos Teixeira; De Salamanca a La Vid (Burgos), por 

Cesar Morán, agustino; El puñal hallsttático en la Península Ibérica, por Encarnación Cabré; Relaçoes 

entre Portugal e as Ilhas Britanica nos começos da Idade de Bronze, por Stuart Piggott, etc.     40€ 

 

26400 SANTIAGO GALINDO HERRERO (n. de Zaragoza, 1920): Pensadores tradicionalistas. (Col.) 

Temas Españoles. Madrid, 1955. 24cm. 30pgs. + 4 láminas con retratos, fuera de texto.  8€ 

 

26402. FERNANDO LAZARO CARRETER (n. de Zaragoza, 1923) y Evaristo Correa Calderón: Como se 

comenta un texto literario. Edición ampliada y revisada. Ediciones Cátedra. Madrid, 1974. 21cm. 

205pgs.    12€ 

 

26409. JOSE PELLICER (José Pellicer Ossau de Salas, n. de Zaragoza, 1602): Avisos históricos. 

Selección y prólogo (hasta la pág. 19) por Enrique Tierno Galván. Taurus. Madrid. 1965. 18cm. 

259pgs. + 12h. de índices y colofón. Incluye una detallada bibliografía de los manusvritos de José 

Pellicer existentes en la BN.   14€ 

 



26462. JAIME OLIVER ASIN (n. de Zaragoza, 1905): Iniciación al estudio de la historia de la lengua 

española. 2ª edición. Zaragoza, imp. de “El Heraldo de Aragón”. 1938. 23cm. 254pgs. Buena enc. 

nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   16€ 

 

26546. Moral de Jesucristo y de los Apóstoles tomada de los libros divinos del Nuevo Testamento, por 

D. J. S. y B. Madrid, Imprenta de Burgos, 1815. 8º VIII + 398pgs. + 2 h. Enc. de la época en plena 

piel  con tejuelo y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. El autor es D. José Sabau y 

Blanco (n. de Tamarit. Huesca 1757). Muy raro. Ningún ejemplar en el CCPBE que si colaciona la 

2ª edición de 1834.  80€  

 

  
26690. JOSE LUIS CORRAL LAFUENTE (n. de Daroca, 1957), Carmen García Herrero y Germán 

Navarro Espinach: Taller de historia. El oficio que amamos. Barcelona, 2006. 23cm. 443pgs. + 1h. de 

colofón. Del índice: Leer historia. Hacerse historiador. Aproximarse a los textos. La manipulación de la 

historia, etc.    12€ 
  
26693. MARTIN ALMAGRO BASCH (n. de Tramacastilla, Teruel, 1911): Introducción al estudio de la 

prehistoria y de la arqueología de campo. Cuarta edición. Madrid, 1973. 18cm. 238pgs. con figs. en el 

texto.   10€ 
 

26715. Venezuela Taurina. Revista taurina mensual. Caracas. Director: Antonio Aragón. Lote de 95 

ejemplares que van desde el nº 1 (Abril de 1964) al nº 210 (Junio de 1983). En tamaño folio con un 

promedio de 50 páginas por ejemplar. Hay varios números extraordinarios con unas 100 páginas y uno 

super-extraordinario con unas 200 páginas. Antonio Aragón (n. de Zaragoza, 1913) fue novillero, 

conocido por el apodo de Niño del Hospicio, durante sus correrías taurinas, se afincó en 

Venezuela, donde se hizo empresario, fundador de esta revista, productor de radio y 

televisión y donde falleció en 2005.   180€ 

 

26751. JOSE LUIS CALVO CARILLA (n. de Huesca, 1950): La palabra inflamada. Historia y metafísica 

del piropo literario en el siglo XX. Primera edición. Barcelona, 2000. 23cm. 283pgs.  12€ 

26771. J. (José) LOPEZ SILVA: Chulaperías. Colección de diálogos en verso. Con un prólogo (hasta 

la pág. XV) de Mariano de Cavia (n. de Zaragoza, 1855) y un epílogo de Joaquín Dicenta (n. 

de Calatayud, 1862). 3ª edición. Madrid, Imp. de M. G. Hernández. 1906. 21cm. XV + 259pgs.  18€ 

 

26777. AMBROSIO HUICI MIRANDA: Historia musulmana de Valencia y su región. Novedades y 

rectificaciones. III. Valencia, 1970. imp. Anubar. 21cm. 298pgs. +1h. con varias láminas en el texto. 

(Tomo III de un total de tres tomos). Valencia bajo los Almorávides. Las relaciones de los 

musulmanes valencianos con los cristianos aragoneses. Ibn Ganiya gobernador de Valencia. El 

final de los Almorávides. Muhammad Ibn Sacd, llamado el Rey Lope. Los Almohades en Valencia.     

30€ 

 

26784. RAFAEL OLIVAR BERTRAND: Bodas reales entre Francia y la Corona de Aragón. Política 

matrimonial de los Príncipes de Aragón y Cataluña, con respecto a Francia, en el siglo XIV. Barcelona, 

1947. 22cm. 260pgs. + 3h. de índices + 32 láminas, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.    14€  

 

26785. PHILARETE CHASLES: Los tres magos del Norte (Werner, Hoffmann, Humboldt). Versión 

española de José García Mercadal (n. de Zaragoza, 1883). Tipografía La Académica. 

Zaragoza, sin año (hacia 1945). 19cm. 252pgs. +2h. de índice. Ejemplar intonso.    14€ 

 

26813. JOAQUIN MAURIN (n. de Bonansa, Huesca, 1896): Hacia la segunda revolución. El fracaso de 

la República y la insurrección de Octubre. Segunda edición. Gráficos Alfa. Barcelona, sin año (pero 

1935). 19cm. 256pgs. Cubierta a tres colores ilustrada por Marty. Muy raro y buscado de este 

sindicalista y dirigente del POUM. Un solo ejemplar en el CCPBE.  45€ 

 

26814. JEAN D’ELBEE: Un conquistador genial. Fernando Lesseps. Traducción, prólogo y notas por 

Luis Horno Liria (n. de Zaragoza, 1915). 1ª edición española con grabados y mapas. Imp. 

Heraldo de Aragón. Zaragoza, 1942. 21cm. 286pgs. con láminas en el texto.   12€ 



 

26822. El Estado Nuevo Portugués. Comentarios y traducción de Félix Correa, catedrático de la 

Escuela de Comercio de Zaragoza. Editorial Heraldo. Zaragoza, 1938. 18cm. 134pgs.   14€ 

 

26884. La Tauromaquia. Los toros de Burdeos. Don Francisco, el de los Toros. Crapicho e invención. 

Don Francisco, quello dei Tori. Crapriccio e invencione. Catálogo de la Exposición celebrada en Comune 

di Fermo. Palazzo dei Priori. Imp. ARPIrelieve. Zaragoza, 2001. 24cm. 127pgs. con textos (hasta la 

pág. 35) en italiano y español de Angel Azpeitia (n. de Zaragoza, 1933), con un artículo titulado “La 

Tauromaquia y Los toros de Burdeos” y reproducción de todos los grabados de la tauromaquia y Los 

Toros de Burdeos.   16€ 

 

26889. En torno al sentido jurídico del pueblo español. Discurso de… José Catán Tobeñas (n. de 

Zaragoza, 1889) con motivo de la apertura de los Tribunales. Madrid, 1948. 24cm. 102pgs.   12€ 

 

26914. MANUEL FERRER REGALES (n. de Huesca, 1927): Encinacorba. La vida rural de un municipio 

del campo de Cariñena. CSIC. Zaragoza, 1954. 17cm. 65pgs. + 4 mapas plegados + 17 láminas con 

fotos, algunas plegadas y todas fuera de texto.   12€ 

 

26939. De la Fiesta Española. Antonio Ordóñez, por (el fotógrafo) Chapestro. Ediciones García 

Garabella. Zaragoza, sin año (hacia 195…). Cartera original con 10 postales (fotos) de Antonio 

Ordóñez en dispositivo “fuelle” en tamaño 17x10cm. Ejemplar impecable.  18€ 

 

27109. JESUS LOPEZ MEDEL (n. de Daroca, Zaragoza, 1927): Modernas orientaciones sobre la 

Institución Registral. Prólogo de Ramón de la Rica Arenal. Segunda edición ampliada. Madrid, 1975. 

22cm. 182pgs.  12€ 

   

27517. JOSE CAMON AZNAR (n. de Zaragoza, 1898): Canto a los siglos (ilustraciones del autor). 

Editorial Dossat. Madrid, 1970. Folio (31cm.) 88pgs. + 2h. de índice y colofón. Ejemplar impecable.   

14€ 

 

27543. Homenaje a Don Marcelino Menéndez y Pelayo en el primer centenario de su nacimiento. 

Madrid. Publicaciones de la Universidad de Madrid. 1956. 17cm. 129 págs. + 1h. Contiene trabajos de: 

José María Sánchez de Muniain, Dámaso Alonso, Alfonso García Valdecasas, Julio Rey Pastor y Pedro 

Laín Entralgo (n. de Urrea de Gaén, Teruel, 1908). Ejemplar intonso e impecable.  12€ 

 

27611. Exposición de retratos ejemplares (siglos XVIII y XIX – Colecciones madrileñas). 

Conmemoración del II Centenario del nacimiento de Goya. Museo Nacional de Arte Moderno. Madrid, 

1946. 4º mayor (26cm.) 37pgs. (con el Catálogo de la Exposición) + 5h. + 70 láminas en 

huecograbado. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  24€ 

 

27723. HENRY KAMEN: The War of Succession in Spain 1700-15. London, 1969. 22cm. XII + 436pgs. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Dedica una especial atención a las consecuencias de la 

guerra en Aragón y Valencia: The revolt in Aragón and Valencia. The reform in Aragón and Valencia. 

The population in Aragón in 1718. The nobility of Aragón and Valencia. Jurisdiction of the principal 

towns In Valencia, etc.     16€ 

 

27743. RALPH E. GIESEY: If not, not. The Oath of Aragonese and the Legendary Laws of Sobrarbe (El 

Juramento de los Aragoneses y las legendarias leyes de Sobrarbe). Princenton University Press. 

Princenton, New Jersey, 1968, 23cm. X +277pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Muy 

raro en el mercado español.   34€ 

 

27752. Goya. Los caprichos. Dibujos y aguafuertes. Madrid, Central Hispano, 1994. Folio. 323 p. 

Cubierta original ilustrada. Numerosas láminas. Del índice: Francisco de Goya. Los Caprichos, por Juan 

Carrete; Técnicas de grabado utilizadas por Goya, por el Gabinete de Estudio de la Calcografía 

Nacional; Dibujos y estampas. Bibliografía, por Javier Blas.      20€ 

 



27909. SANTIAGO MARTINEZ-FORNES (n. de Pozondón, Teruel, 1927): De la vie breve. París, 1965. 

20cm. 92pgs. + 1h. de colofón. Rara edición francesa de este médico, discípulo del Dr. Marañón. Con 

dedicatoria autógrafa del autor al novelista Juan Antonio de Zunzunegui.   18€ 

 

27917. MATIA JESUS LACARRA (n. de Zaragoza, 1953): Cuentos de la Edad Media. Introducción, notas 

y selección por… Madrid, 1986. 19cm. 361pgs. + 1h. de colofón.  12€ 

 

27936. JUSTO ZUGARRAMURDI: Antigüedades de Tarazona. Zaragoza. Imp. de El Diario Católico. 

1881. 8º 106pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. tela. Muy raro en comercio y muy pocos 

ejemplares en el CCPBE.   60€ 

 

27955. SANTIAGO LOREN (n. de Belchite, Zaragoza, 1918): El pantano (novela). Primera edición. 

Barcelona, 1967. 19cm. 230pgs. + 1h.   10€ 

     

27971. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): La propiedad intelectual y la adaptación de 

obras literarias o musicales por el cine sonoro. Madrid, 1933. 20cm. 24pgs. +2h. intonso.   12€   

 

27972. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875) y Gaspar Bayón y Chacón: Conference de 

Hautes Etudes Internationales. 7º Reunión, Madrid, 1934. 25cm. 30pgs. Todo el texto en castellano.  

16€    

 

27973. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): Orientación de las Constituciones políticas de 

la postguerra. Juventud de la Izquierda Liberal, conferencia pronunciada por… Madrid, 1922. 22cm. 

42pgs.   22€       

  

27974. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): Aspectos político y administrativo del 

Problema Autonómico. Conferencia de… Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. Madrid, 1919. 

23cm. 47pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Se 

centra en estudiar principalmente el “problema catalán”. Muy curioso por lo premonitorio y 

clarividente.   20€   

 

27976. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): Régimen jurídico de la Administración local en 

España. Separata editorial de la revista Las Ciencias, de Madrid. Madrid, sin año (hacia 194…) 24cm. 

16pgs.    8€    

 

27977. JOSE GASCON Y MARIN (n. de Zaragoza, 1875): Primer Congreso Nacional de Riegos. 

Administración de los riegos. Ponente: D. José Gascón y Marín (n. de Zaragoza, 1875). Zaragoza, 

1914. Tipografía de G. Casañal. 22cm. 26pgs.    14€    

 

27978. Institut International de Droit Public. Rapports présentés à la sesión de 1932. Le Role des 

Commissions Parlamentaires. Rapport de M. José Gascón y Marín (n. de Zaragoza, 1875). Paris, 

1932. 18cm. 17pgs. + 1h. de colofón.   18€     

 

28031. JERONIMO DE ARBOLANCHE: Las Abidas. Edición, estudio, vocabulario y notas de Fernando 

González Ollé. 2 tomos (obra completa). Tomo I: Estudio y vocabulario. Tomo II: Edición facsimilar 

(de la muy rara de Zaragoza en 1566) y notas.  Madrid, 1969-1971. CSIC. 22cm. con un total de 

767pgs. + 2h. de índice. Los dos tomos en estado impecable e intonsos.    28€ 

  

28034. ALFONSO FERNANDEZ PASCUAL: ¡Madre ya tenemos bandera! (estampa patriótica). Editorial 

Heraldo de Aragón. Zaragoza. s. a. (muy probablemente impreso a partir de Julio de 1936) 17cm. 

24cm. Ejemplar impecable y muy raro. El propósito es la exaltación de la bandera roja y gualda, 

suprimida por el gobierno de la República.    14€    

 

28059. FRANCISCO BASTOS ANSART (n. de Zaragoza, 1875): Pistolerismo (historia trágica). Hechos 

Sociales. Madrid, 1935. 22cm. 290pgs. + 1h. Muy raro en comercio.    24€   

 

28070. PEDRO LUIS ALONSO: La Batalla de Teruel. Colección La Guerra Civil Española. Barcelona, 

1975. 18cm. 185pgs. + 3h. de índices y bibliografía.    12€    

  



28086. ELISEO BAYO (n. de Caspe, Zaragoza, 1939): Los atentados contra Franco. Barcelona, 1976. 

1ª edición. 22cm. 251pgs. + 1h. de colofón + varias láminas con fotos, alguna muy curiosa y todas 

fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  14€      

 

28122. ANTONIO BELTRAN MARTINEZ (n. de Sariñena, Huesca, 1916): Breve historia de Peñíscola. 

Zaragoza, 1966. 24cm. 133pgs. + 1h. de índice + 18 láminas con fotos, fuera de texto.  16€    

 

28236. RADUG D’ARIL (Seudónimo de Pedro Antonio Gómez Lozano, n. de Gudar, Teruel, 1899): El 

desfile de la victoria. Madrid 19-20 de mayo de 1939, año de la victoria. Madrid, Prensa Española, 

1944. Primera edición. 4º. 151 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales. Ejemplar impecable. Muy 

escaso en comercio.    18€    

 

28269. Courier, Pablo Luis. Historia de una mancha de tinta (el manuscrito de Longo). Traducción, 

prólogo y notas por Dolores Palá Berdejo (n. de Calanda, Teruel, 1922). Gallardo Colección de 

Opúsculos para Bibliófilos. Tipografía Moderna de Valencia, Castalia, 1948. 8º. 82 p, 3 h. Cubierta 

original. Anteportada con lámina ilustrada en blanco y negro e ilustraciones de José Luis Macías. 

Cuidada edición en tirada numerada de 500 ejemplares (el nuestro el nº 176). Paul-Louis Courier, fue 

un helenista y escritor francés, autor de diarios de viaje, escritos políticos y retratos costumbristas.  

38€      

 

28292. EMILIO LAFUENTE FERRARI: El mundo de Goya en sus dibujos. Urbión. Madrid, 1979. 4º 

mayor (26cm.) 338pgs. Enc. editorial en plena tela decorada. Magnifico y concienzudo estudio con 

ilustraciones en prácticamente en todos sus páginas.    24€     

 

28293. Reales Sitios. Revista del Patrimonio Nacional. Año IV. Núm. 12. 1967. Folio (31cm.) 98pgs. 

Más de la mitad de este número es monográfico sobre la Fiesta de los Toros, con artículos tan 

interesantes como: Grabados  de toros en la Biblioteca de Palacio. La plaza Mayor de Madrid, coliseo 

taurino. El toro en las colecciones palatinas. La Plaza de Toros de Aranjuez. Libros raros o curiosos 

sobre toros, etc.    12€ 

28295. RAMON EZQUERRA ABADIA (n. de Almuniente, Huesca, 1904): Fiestas a personajes 

extranjeros en tiempos de Felipe IV. Madrid, 1985. 22cm. 27pgs. Entre otras se informa de fiestas de 

toros en que: “… por primera vez sacaron mulas a los toros…”.   8€    

 

28328. TOMAS SALVADOR: El arzobispo pirata. Primera edición. Barcelona, 1982. 22cm. 365pgs. + 

1h. de índice. Novela histórica sobre Pedro de Urrea (n. de Urrea de Jalón), arzobispo de 

Tarragona y uno de los personajes más controvertidos del siglo XV de la Corona de Aragón.    

12€     

 

28335. EDITH HELMAN: Jovellanos y Goya. Taurus. Madrid, 1970. 21cm. 294pgs. + 1h. de colofón + 

varias láminas fuera de texto. Uno de los más importantes estudios de esta hispanista norteamericana.   

14€ 

 

2020. Dr. JOSE ALBIÑANA (n. de Belchite, Zaragoza, 1855): Elementos de historia natural y 

fisiología e higiene... 5ª edición. Lérida. imp. José Plá. 1896. 24cm. 475pgs.+2h. con 577 figs. 

grabadas en el texto. Enc. en hol. piel con puntas. Buen ejemplar.    75€ 

2184. MARIANO AGUILAR (n. de Calasanz, Huesca, 1867): Vida admirable del siervo de Dios P. 

Antonio María Claret... por... 2 tomos (obra completa). M. Est. Tip. de San Francisco de Sales. 

1894. 23cm. 638 y 536pgs. Con numerosas y bonitas láminas en litografía, firmadas: P. Ross, fuera de 

texto. Bella enc. en plena tela roja estampada, con dibujos en oro en los planos.    90€ 

 

28411. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez (n. de 

Zaragoza, 1866). Barcelona, Ramón Sopena, 1914. Tomo XIX: El desenvolvimiento de las 

nacionalidades. En 4º mayor (25cm.) con 761pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas 

láminas y mapas a color, muchos a doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas 

en seco en planos; cortes superiores también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos 



ocurridos entre 1840 y 1868: Gran Bretaña (El libre cambio). Francia (caída del Constitucionalismo). El 

nacionalismo en Alemania y Austria. La revolución italiana. La unidad federal suiza. Rusia y el Levante, 

La guerra de Crimea. La reforma parlamentaria inglesa. Covour y el Reino de Italia.   20€    

 

28412. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez (n. de 

Zaragoza, 1866). Barcelona, Ramón Sopena, 1914. Tomo XX: El desenvolvimiento de las 

nacionalidades. En 4º mayor (25cm.) con 799pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas 

láminas y mapas a color, muchos a doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas 

en seco en planos; cortes superiores también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos 

ocurridos entre 1840 y 1871: La Confederación Germánica. Bismark y la unidad germánica. La unidad 

de Italia. La revolución en España y Portugal (1845-1871). La gurra Franco-Prusiana. Rusia después de 

la guerra de Crimea. Los territorios balcánicos. Holanda y Bégica (1839-1870). Escandinavia (1815-

1870). Roma y el Concilio del Vaticano (1846-1870). La India y el Afghanistán (1815-1869). El 

extremo Oriente (1815-1871). Japón.    20€         

 

28413. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez (n. de 

Zaragoza, 1866). Barcelona, Ramón Sopena, 1914. Tomo V: Las guerras de Religión. En 4º mayor 

(25cm.) con 737pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a 

doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes superiores 

también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1535 y 1603: Las guerras 

religiosas en Francia. El humanismo francés y Montaigne. La Reacción católica en Polonia. Apogeo del 

podería otomano. El Imperio de Fernando I y Maximiliano II. La revolución en los Países Bajos. María 

Estuardo. La gurra marítima entre Isabel y España.     20€         

 

28414. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez (n. de 

Zaragoza, 1866). Barcelona, Ramón Sopena, 1914. Tomo IX: El siglo de Luis XIV. En 4º mayor 

(25cm.) con 760pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a 

doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes superiores 

también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1661 y 1715: El gobierno 

de Luis XIV. La Iglesia Galicana. Restauración de los Estuardos. Las guerras Anglo-Holandesas. Carlos 

II y Jacobo II. Escocia e Irlanda. Austria, Polonia y Turquía.    20€              

28424. Comin Colomer, Eduardo (n. de Zaragoza, 1908). Lo que España debe a la Masonería. Madrid, 

Editora Nacional, 1952. Primera edición. 4º. 172 p. + Láminas fotográficas y reproducciones de 

documentos. Cubiertas originales ilustradas.   16€   

 

28428. Garcés Abadía, Máximo. La villa de Sos del Rey Católico. Historia-arte-cultura. Zaragoza, Félix 

Arilla, 1992. Primera edición. 8º mayor. 146 p. Ilustraciones fotográficas en color. Cubiertas originales 

ilustradas.   12€  

 

29023. BALTASAR GRACIAN (n. de Belmonte, Zaragoza, 1601): Agudeza y arte de ingenio. Nota 

preliminar de F. S. R. (Federico Carlos Sainz de Robles). Revisión y notas de Evaristo Correa Calderón. 

Aguilar. Colección Crisol. Madrid, 1944. 12º 719pgs. Enc. editorial en plena piel con el lomo cuajado, 

hierros en seco y cinta de registro.     18€    

 

29070. P. F. Gerónimo de San José, carmelita descalzo (n. de Mallén, Zaragoza, 1587): Genio de la 

historia… obra que publicó el Marqués de Torres y dedicó al Señor Felipe IV. Imp. Barcelonesa, de 

Barcelona, 1886. En tamaño 8º con XVL + 278pgs. Enc. de la época en hol. piel.  40€   

 

29102. Julio Cejador y Frauca (n. de Zaragoza, 1864). El lenguaje, sus transformaciones, su 

estructura, su unidad, su origen, su razon de ser, estudiados por medio de la comparación de las 

lenguas, por… Tomo II: Los gérmenes del lenguaje. Estudio fisiológico y psicológico de las voces del 

lenguaje como base para la investigación de sus orígenes. Bilbao. Sociedad Bilbaína de Artes Gráficas. 



1902. 22cm. 504pgs. + 1 estado plegado + 1h. de índice. (encuadernado junto con) Julio Cejador y 

Frauca (n. de Zaragoza, 1864). El lenguaje, sus transformaciones, su estructura, su unidad, su origen, 

su razón de ser, estudiados por medio de la comparación de las lenguas, por… Tomo III: Embriogenia 

del lenguaje. Su estructura y formación primitivas, sacadas del estudio comparativo de los elementos 

demostrativos de las lenguas. Madrid. Imp. de los Hijos de M. G. Hernández. 1904. 22cm. con 575pgs. 

+ 2h. de índice y erratas. Con dedicatoria autógrafa del autor al político y empresario vizcaíno José 

Joaquín Ampuero. Las dos obras encuadernadas en un volumen con buena enc. de época en hol. piel 

con nervios. Este monumental e importantísimo estudio se publicó en 12 tomos, todos los cuales se 

publicaron entre 1901 y 1914 en diferentes imprentas y ciudades (Salamanca, Bilbao y Madrid), por lo 

qué, es muy difícil de reunir completo. Muy raro en el mercado tanto en tomos sueltos como la 

colección completa.    100€ 

 

29118. Colección de Autores Selectos, Latinos y Castellanos, para uso de los Institutos, Colegios y 

demás establecimientos de segunda enseñanza del Reino. Mandada publicar por Real Orden. Madrid. 

En la Imprenta Nacional. Madrid. 1849-1851. 5 Tomos (obra completa). Los dos primeros tomos 

corresponden a la segunda edición de 1851 y los tres últimos son de la primera edición de 1849, sin 

que por ello varíe en modo alguno el contenido ni la tipografía en ambas ediciones. Tomo I (Madrid, 

1851, segunda edición): con VIII + 450pgs. + 1h. de índice. Tomo II (Madrid, 1851, segunda edición): 

VII + 580pgs. + 1h. de índice. Tomo III (Madrid, 1849, primera edición): VIII + 654pgs. + 1h. de 

índice. Tomo IV (Madrid, 1849, primera edición): VIII + 822pgs. + 1h. de índice. Tomo V (Madrid, 

1849, primera edición): VII + 831pgs. + 2h. de índice. Los cinco tomos en cinco volúmenes en tamaño 

8º, con buena encuadernación uniforme de la época, en hol. piel. Conjunto impecable. El plan de esta 

compleja obra es tan ambicioso que desistimos hacer su glosario; sin embargo, a petición de cualquier 

interesado, podemos enviar fotos de todos los índices. Del Prólogo del Tomo I: “El gobierno… ha 

acudido a los eminentes literatos D. Manuel José Quintana, Juan Nicasio Gallego y Alejandro Oliván 

(n. de Aso de Sobremonte, Huesca, 1796) quienes han ilustrado esta obra con sus sabias e 

importantes observaciones”.    160€        

 

29120. Ordenanzas de la Real Maestranza de Caballería de la Ciudad de Zaragoza. Zaragoza, por 

Francisco Magallón. Año 1825. En tamaño folio menor (29cm.) con 6h. (con la Introducción y Real 

Orden) + 108pgs. + 2h. (falto de la lámina que debería tener) con el índice de los Artículos que 

contienen estas Ordenanzas. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio. Es la primera edición de estas Ordenanzas, ya que la segunda se hizo casi 100 años 

después, en 1922. Pocos ejemplares en el CCPBE.  100€     

 

29124. Fernando Lázaro Carreter (n. de Zaragoza, 1923) y Evaristo Correa Calderón: Como se 

comenta un texto literario. Edición revisada y ampliada. 14ª edición. Madrid, 1976 Salamanca. 1970. 

21cm. 205pgs.     12€     

 

29143. Joaquín Dicenta (n. de Calatayud, 1863). Antología crítica de sus obras, por Andrés González-

Blanco. Col. La Novela Corta. nº 231. Madrid 1919. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con foto del 

autor en la cubierta.        10€   

 

29172. JOAQUIN DICENTA (n. de Calatayud, 1863): Garcés de Marsilla. (Colección) La Novela Corta nº 

10. Madrid, 1916. 19cm. 32pgs. + 1h. Con foto del autor en la cubierta.   10€   

 

29211. Noticia de las Fiestas celebradas por la Fidelisima y Vencedora Ciudad de Tarazona, en la 

proclamación del Señor Rey Don Carlos IV en los días 5 y 6 de Octubre próximo. Año de 1789. Madrid, 

en la Imprenta Real. 1790. 20cm. 4pgs. Aunque en rústica, ejemplar impecable y muy limpio 

conservando las cubiertas mudas originales. Entre otros festejos, describe: “…la entrada y prueba de 

novillos y con la comedia, sainetes y tonadillas…” Muy raro y curioso.   80€ 

 

29559. Arco y Garay, Ricardo del. La erudición aragonesa en el siglo XVII en torno a Lastanosa 

(Vicencio Juan de Lastanosa, Huesca 1607-1681). Madrid, Cuerpo Facultativo de Archiveros, 

Bibliotecarios y Arqueólogos. 1934. 4º. 373pgs. + 6 láminas, fuera de texto Laminas. Cubiertas 

originales. Monumental estudio de este famoso bibliófilo aragonés del siglo XVII.    28€   

 

30130. Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Congreso de Granada. Tomo VII. Ciencias 

Filosóficas, Históricas y Filológicas. Madrid, 1913. 25cm. 261pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en 

hol. piel. Contiene las siguientes ponencias: De las transcripciones fonéticas, por Pedro Urbano 



González de la Calle. La psicología neo-escolástica sobre el conocimiento sensible, por Manuel 

Guerrero y Martín. Andrés Piquer y Arrufat (n. Fórnoles, Teruel, 1711) y su labor filosófica, 

por Alberto Gómez Izquierdo (n. de Zaragoza, 1870). Relaciones de la arquitectura granadina 

con la africana, por Antonio Almagro Cárdenas. Los monumentos granadinos, por Antonio Almagro 

Cárdenas. El Consejo de Hacienda durante la presidencia del Marqués de Poza, por Cristóbal Espejo 

Casabona. Alvarez de Castro, por Carlos Banús y Comas. La intelectualidad científica, por Zoel García 

de Galdeano.   28€ 

 

30146. MIGUEL DELIBES: Cinco horas con Mario. Introducción (hasta la pág. XI) por Rafael 

Conte (n. de Zaragoza, 1935). Círculo de Lectores. Barcelona, 1983. 21cm. XI + 258pgs. Enc. 

editorial en similpiel con sobrecubiertas.    10€         

 

30148. MANUEL TUÑON DE LARA: España: la quiebra de 1898 (Costa y Unamuno en la crisis de fin 

de siglo). Madrid, 1986. 20cm. 227pgs. + 1h. de índice.  10€ 

 

30155. JOAQUIN MAURIN (n. de Bonansa, Huesca, 1896): Revolución y contrarrevolución en España. 

Ruedo Ibérico. París, 1966. 21cm. 287pgs. +3h. Es la obra capital de este sindicalista y dirigente del 

POUM.   18€    

 

30165. FRANCISCO SANCHEZ-VENTURA Y PASCUAL (n. de Zaragoza): Reverendísima Madre María 

Luisa Zancajo. Su vida y milagros. Zaragoza, 1990. 21cm. 155pgs. + 2h. con fotos en el texto. Con 

dedicatoria autógrafa del autor.  12€  

 

30174. BASILIO LAIN GARCIA (n. de Aladrén, Zaragoza, 1892) y Vicente Tena Mateo (n. de La Muela, 

Zaragoza, 1894): Traducción latina. Quinta edición. Talleres Gráficos “La Editorial”. Zaragoza, 1956. 

21cm. 271pgs.   22€        

 

30200. PROSPERO MERIMEE: Carmen. Cartas de España. Traducción de Eduardo de Palacio. Prólogo 

(hasta la pág. XII) de Mariano de Cavia (n. de Zaragoza, 1855). Biblioteca de El Sol. Gráfica 

Excelsior. Madrid, sin año (hacia 1919). 17cm. 166pgs. +1h. Cubiertas originales a color.    12€     

 

30218. UNO AL SESGO (seudónimo de Tomás Orts Ramos) y Don Ventura (seudónimo de Ventura 

Bagües, n. de Torralba, Huesca, 1880): Toros y Toreros en 1924. Resumen crítico-estadístico de la 

temporada de dicho año y algunos datos de la de 1923 (que fue el único año que no se publicó este 

anuario taurino). Barcelona, 1924. 19cm. 269pgs. + 1h. Enc. de la época en plena tela, conservando 

las cubiertas originales. Incluye una relación de las ganaderías de la Unión, con sus historiales.   40€ 

 

30363. JOAQUIN MARIA DE NAVASCUES Y DE JUAN (n. de Zaragoza, 1900): Objetos de la Edad de 

Bronce: Tres hachas de Aldea de Vara (Lugo) y una espada de Alconétar (Cáceres). Museo 

Arqueológico Nacional. Madrid, 1932. 23cm. 9pgs. con figuras en el texto + 1h. + 2 láminas con fotos, 

fuera de texto. Ejemplar impecable.  12€   

 

30423. FERNANDO CASTAN PALOMAR (n. de Zaragoza, 1898): Historias de Calderón de la Barca. Con 

ilustraciones de Zaragüeta. Madrid, 1949. 21cm. 140pgs. + 2h. de índice y colofón. Ejemplar 

impecable. 12€ 

 

30427. PEDRO LAIN ENTRALGO (n. de Teruel, 1908): El estado de enfermedad. Esbozo de un capítulo 

de una posible antropología médica. Madrid, 1968. 21cm. 192pgs. +1h.  14€    

 

30429. Enciclopedia escolar por Edelvives. Segundo grado. Quinta edición. Zaragoza, 1940. 21cm. 

304pgs. Enc. en cartoné editorial. Edelvives es el acrónimo de Editorial Luis Vives. Curiosamente, 

este ejemplar, tiene encartado un curioso manuscrito mecanografiado titulado “El Nuevo Estado 

orienta la inspección de la Primera Enseñanza”, con 10 folios.     30€    

 

30465. BRAULIO ALFAGEME: Europa: cambios de estructuras. Prólogo (hasta la pág. XV) de Luis 

Legaz y Lacambra (n. de Zaragoza, 1906). Primera edición. Aguilar. Madrid, 1972. 22cm. XV + 

184pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   8€     

 

30480. PEDRO LAIN ENTRALGO (n. de Teruel, 1908): El problema de la Universidad. Cuadernos para 

el Diálogo. Madrid, 1968. 18cm. 154pgs. + 1h. de colofón.  12€ 

 



30490. ERNEST HEMINGWAY: Muerte en la tarde. Traducción de Lola Aguado (n. de Calanda, 

Teruel, 1922). Barcelona, 1968. 19cm. 355pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  12€  

 

30491.SANTIAGO LOREN (n. de Belchite, Zaragoza, 1918): El baile del pan, novela. Primera edición. 

Barcelona, 1960. 19cm. 277pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas y cinta de registro.   

14€ 

 

30497. JOSE LLAMPAYAS: Francho Mur. La Novela Mundial. Nº 128. Madrid, 1928. 8º 60pgs. + 2h. 

Cubierta a color y dibujos en el texto de Agustín. Curiosa novela ambientada en el mundo rural 

del Alto Aragón.  10€     

 

30498. C. (Casimiro) LANA SARRATE, diputado a Cortes (n. de Sariñena, Huesca, 1892): Ruta del 

Pirineo español. República Española. Patronato Nacional del Turismo. Madrid, sin año (hacia 1933). 

imp. Rivadeneyra. 8º sin paginar (unas 120pgs.) con numerosas láminas con fotos en huecograbado y 

2 mapas plegados.   16€     

 

30499. SANTIAGO LOREN (n. de Belchite, Zaragoza, 1918): Vivos y muertos, novela. Primera edición. 

Ediciones Corinto. Barcelona, 1955. 21cm. 270pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   

12€    

 

30533. Campañas de Marruecos (1859-1927). Historia. Ponencias de los profesores Eduardo Tacoronte 

Aguilar, Antonio Perales Viladés y Pedro Jover Grau. Zaragoza, Imprenta de la Academia General 

Militar, 1952. Primera edición. 8º mayor. 256 p. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio.   

28€       

 

30556. Mil aspectos de la tierra y del espacio. Panorama general de la Creación. Fotografías 

documentales seleccionadas en los archivos del Instituto Gallach. Tomo Primero: La Tierra. Estudio 

por Amando Melón y Ruiz de Gordejuela (n. de Nájera, n. de Zaragoza, 1895), catedrático de 

Geografía de la Universidad de Madrid. Tomo Segundo: El Espacio. Estudio de Manuel Alvarez 

Castrillón y Bustelo, profesor de Geofísica de la Universidad de Barcelona. Segunda edición. Barcelona, 

1959. Los dos tomos (es obra completa) en dos volúmenes en tamaño folio (31cm.) con 320pgs. + 

unas 200 láminas fuera de texto con un total de 500 fotos, algunas a plena página y 256pgs. + unas 

200 láminas fuera de texto con un total de 500 fotos. Los dos volúmenes con muy buena enc. en 

holandesa editorial en piel y tela con estampaciones doradas y profusamente decorado con gofrados 

en seco, sobrecubiertas ilustradas. Ejemplar impecable.   40€    

 

30588. MARIANO ANTOLIN-RATO y Alfredo Embid (n. de Zaragoza, 1950): Introducción al 

budismo Zen: enseñanzas y textos. Barcelona, 1972. 19cm. 205pgs. + 2h. de índice y colofón.   10€    

 

30593. Crónicas taurinas. Antología. Recopilación y presentación (hasta la pág. 47) por José Altabella 

(n. de Caspe, Zaragoza, 1921). Taurus. Madrid 1965. 18cm. 146pgs. +1h. de colofón. Entre otras 

crónicas muy curiosas, se transcribe la primera crónica taurina publicada por un periódico: El Diario de 

Madrid, el 8 de julio de 1793.   14€    

 

30606. ERNEST HEMINGWAY: Muerte en la tarde. Traducción de Lola Aguado (n. de Calanda, Teruel, 

1922). Barcelona, 1969. 20cm. 263pgs. Enc. editorial en plena tela.  8€   

 

30632. K-HITO (seudónimo de Ricardo García): Anda que te anda. Crónicas viajeras. Prólogo (hasta 

la pág. 8) de Fernando Castán Palomar (n. de Zaragoza, 1898). Madrid. Anaquel de Dígame. 

1954. 21cm. 288pgs. K-Hito fue durante más de treinta años el director de la revista taurina 

"Dígame", parte de cuya actividad recoge en esta serie de confidencias, algunas de ellas taurinas.  18€   

 

30606. ERNEST HEMINGWAY: Muerte en la tarde. Traducción de Lola Aguado (n. de Calanda, 

Teruel, 1922). Barcelona, 1969. 20cm. 263pgs. Enc. editorial en plena tela.  8€   

 

30610. GREGORIO CORROCHANO: Tauromaquia. Obra Completa I. ¿Qué es torear? Teoría de las 

corridas de toros. Cuando suena el clarín. Prólogo (hasta la pág. 16) de Pedro Laín Entralgo (n. 

de Teruel, 1908). Colección La Tauromaquia. Madrid, 1889. 24cm. 471pgs. con numerosas fotos en 

el texto.   35€ 

 



30728. Los Cantores de la Sierra (antología). Desde el siglo XIV hasta nuestros días. Recopilación de 

J. (José) García Mercadal (n. de Zaragoza, 1883). Librería Bergua. Madrid, 1936. 20cm. 365pgs. 

+ 1h. de colofón. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    32€    

 

30735. FRANCISCO DE GOYA: Cartas a Martín Zapater. Edición de Mercedes Aguda y Xavier de Salas. 

Prólogo (hasta la pág. 35) de Xavier de Salas. Turner. Madrid, 1982. 21cm. 244pgs. Hay en estas 

cartas numerosas relaciones y comentarios de caza.   36€     

 

30818. El Canal de Castilla. Textos de Juan Helguera (Aproximación a la historia del Canal de Castilla), 

Nicolás Garcia Tapia (n. de Huesca, 1940) (Ingeniería hidráulica del Canal de Castilla) y 

Fernando Molinero Hernando (Significado geográfico del Canal de Castilla). Valladolid. Imp. Sever-

Cuesta. 1988. 4º mayor (25cm.) 239pgs. con mapas, croquis y fotos en el texto. Enc. editorial en 

similpiel.   24€ 

 

30851. MIGUEL SANCHO IZQUIERDO (n. de Calanda, Teruel, 1890): Filosofía política de Balmes. 

Madrid, 1949. 24cm. 20pgs.  18€   

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

Carteles de Toros de las ciudades, pueblos y villas de Aragón. 

   

 

7548. (CARTEL) Plaza de Toros de Zaragoza. 31 de Mayo de 1942. 6 Novillos-Toros de Francisco 

Natera para Florentino Ballesteros, Miguel del Pino y Antonio Araiz Niño del Hospicio. Imp. Heraldo. 

31x23cm. Con una foto de F. Ballesteros en la cabecera. Impreso sobre papel de pobre calidad típico 

de la época.  12€ 

 

10889. (CARTEL) Plaza de Toros de Teruel. 5 Septiembre 1981. 6 novillos de Bernardino Jimenez, de 

Linares para Pepe López Hurtado, Rafael Córdoba y Rafael Muño “El Andaluz”. Gráficas Garme. 

46x19cm. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   6€      

 

11214. (CARTEL) Plaza de Toros de Sos del Rey Católico. 16, 17 y 18 de Septiembre de 1952. Novillos 

de Gregorio Tirado, de Zaragoza, para Victoriano Roger “Valencia”, Alberto Aguilera. Sobresaliente: 

Luis Cáncer. Acontecimiento folklórico Alma de Aragón, presenta los ases del canto regional. Tip. 

Aurora, de Zaragoza. 38x21cm. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico) 12€ 

 

11385. (CARTEL) Plaza de Toros de Zaragoza. 10 Mayo 1942. Novillos de Casimira Fernández, vda. de 

Soler, para Florentino Ballesteros, José Roger (Valencia III) y Antonio Araiz Niño del Hospicio. Imp. del 

Heraldo, de Zaragoza. 31x20cm. con una pequeña viñeta. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico) 10€ 

 

15172. (Cartel) Plaza de Toros de Madrid. 3 Agosto 1935. 5 hermosos becerros de Manuel Santos. 1º 

Parte. Un becerro para el rejoneador Simao da Costa. 2ª parte: Un becerro para la rejoneadora Luisa 

Pamamonts. 3ª Dos becerros para las toreras cordobesas Mary Gómez y Blanca del Rocío. 4ª Coros 

Celtas formados por los integrantes de los coros gallegos que actuaron en la exposición de Chicago. 5ª 

Un becerro para el gran Lerín y su Guarda torero. 6º y última parte, Rondalla Aragonesa los 

Rabaleros, con los colosos del cante José Chacon, Irene Fernanda y Jesús Aznar. Imp. Unión 

Poligráfica de Madrid. 44x33cm.   35€ 

 

17973. (CARTEL) Toros en Zaragoza. 2 Septiembre 1945. Novillos de los hijos de Nicanor Villa, de 

Zaragoza, para Manuel Carmona, Simon Carreño y Fernando Domingo. Tip. Heraldo, de Zaragoza. Con 

3 viñetas taurinas. Con pequeñas mordeduras en unos de los márgenes sin apenas afectar. 43x21cm.    

16€ 

 

17978. (CARTEL) Plaza de Toros de Zaragoza. 25 Marzo, 8 y 22 Abril 1962. Cartel con el detalle de los 

festejos a celebrar entre ellos una novillada con la presentación del Cordobés y una corrida con Fermín 

Murillo, Diego Puerta y el Viti. Imp. Zaragoza Deportiva. 45x21cm. Con 3 pequeñas viñetas taurinas.    

14€ 

 



17979. (CARTEL) Plaza de Toros de Zaragoza. Feria Taurina del Pilar 1998. Cartel con el detalle de 

todas las corridas de feria impreso por ambas caras. En el anverso una gran viñeta taurina del pintor 

Villalobo y en el reverso detalle de todas las corridas. 40x21cm.    8€ 

 

17980. (CARTEL) Toros en Zaragoza. 24 Septiembre 1955. Novillos de Pablo Romero, para Gregorio 

Sánchez, Marcos de Celis y Antonio Palacios. Tip. Heraldo de Aragón de Zaragoza 43x21cm. Con 3 

viñetas taurinas.   15€ 

 

18206. (CARTEL) Toros en Zaragoza. 25 Octubre 1964. Toros de José García Barroso, para Pepe 

Osuna, Guillermo Sandoval y Juan Calleja, del Barrio Olivar, de Zaragoza y que tomará la alternativa. 

Imp. Heraldo, de Aragón. 44x21cm. Con 3 pequeñas viñetas.    18€ 

 

18716 (Cartel) Toros en Zaragoza. 17 Abril 1960. Toros de José Quesada, de Alcalá de los Gazules 

(Cádiz), para Gregorio Sánchez, Luis Segura y José Julio. Imp. Heraldo, de Zaragoza. 43x21cm. Con 

una viñeta taurina en la cabecera del pintor taurino Alvarez Carmena.    16€ 

 

18721. Plaza de Toros de Zaragoza. 7 Mayo 1959. Gran novillada dedicada a los niños. A los 

poseedores de localidades de tendido, se les regalará una entrada para un niño. Novillos de Manuel 

Angel Garín, de Zaragoza, para Félix Montesa, Miguel López Miguelín, Juan Antonio Sánchez, José 

Martínez Chiquito de Casetas, Guillermo Sánchez y Jesús Giménez el Boticario. Imp. Heraldo, de 

Zaragoza. 43x20cm. con una viñeta en la cabecera.    18€ 

 

18785. (Cartel) Plaza de Toros de Zaragoza. Inauguración de la Temporada. 25 Marzo 1962. 

Fantástica novillada. Presentación de El Millonario, Espartaco y Corbacho. 8 Abril 1962. Presentación 

del famoso novillero El Cordobés. 22 Abril 1962. Toros de Antonio Pérez de San Fernando, para (rej.) 

Alvaro Domecq hijo, Fermín Murillo, Diego Puerta y Santiago Martín el Viti. Imp. Zaragoza Deportiva, 

de Zaragoza. 43x21cm. con varias viñetas taurinas.   15€ 

 

21035. (Cartel) Plaza de Toros de Madrid. 27 Mayo 1924. Gran corrida de toros cuyos productos 

se destinan a la Conservación de los frescos de Goya de la Ermita de San Antonio de La 

Florida. Ocho toros de las cuatro siguientes ganaderías: Dos de Segundo Abelardo García Resina, de 

Avila, antes Bañuelos. Dos del Duque Tovar. Dos de Antonio Pérez Tabernero, de San Fernando. Dos 

del Conde de Santa Coloma, para Juan Anlló Nacional II, Antonio Márquez, Marcial Lalanda y José 

Paradas. Imp. R. Velasco, de Madrid. 44x21cm. Con un pequeño retrato de Goya en la cabecera. 

Se acompaña la entrada de esa misma corrida, mas unos recortes de la revista Sol y Sombra 

con fotos y la crónica de esta misma corrida. (Si nos lo solicitan, podemos enviarle una foto del 

cartel)   65€ 

 

27181. (Cartel) Nueva Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 13 Septiembre 1914. Grandiosa 

Novillada Organizada por el Centro Aragonés de Barcelona. 3 novillos de Antonio Guerra y otros 

3 de la Viuda de Soler, para Florentino Ballesteros, Diego Mazquiarán Fortuna y Manolo Gracia. Imp. 

Henrich, de Barcelona. 35x17cm. Impreso por ambas caras. En el anverso una gran viñeta alegórica a 

tres tintas de un pintor cuya firma no distinguimos y en el reverso detalles de la corrida.   35€   

 

27190. (Cartel) Nueva Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 12 Octubre 1915. Festividad del Pilar. 

Novillada organizada por El Centro Aragonés, de Barcelona. Novillos del Marqués de Guadalest, 

para Florentino Ballesteros y Diego Mazquiarán Fortuna, mano a mano. Sobresaliente José Gómez 

Pimo. Imp. Henrich, de Barcelona. 37x22cm. Impreso por ambas caras. En el anverso una gran viñeta 

alegórica en cromolitografía a color de un pintor cuya firma no distinguimos y en el reverso detalles de 

la corrida y fotos de los dos toreros anunciados.   60€    

   

27194. (Cartel) Plaza de Toros Monumental de Barcelona. 8 Septiembre 1916. Gran Corrida de 

Toros organizada por al Centro Aragonés, para celebrar la Inauguración de su nuevo edificio 

social en Barcelona. Antes de la corrida, se interpretarán por primera vez juntas en 

Barcelona, escogidas jotas por las Rondallas de Zaragoza, Huesca y Teruel y la de este 

Centro Aragonés. 6 Toros de José Gamero Cívico (hijo), para Pedro Carranza Algabeño II y 

Florentino Ballesteros, mano a mano. Sobresaliente Angel Ramos. Imp. Henrich, de Barcelona. 

41x21cm. Impreso por ambas caras. En el anverso una gran viñeta alegórica en cromolitografía a color 

de un pintor cuya firma no distinguimos y en el reverso detalles de la corrida anunciada.  70€    

 



28559. (Cartel) Plaza de Toros de Zaragoza. 27 Abril 1980. Novillos de José González Sillero, para 

Andrés Blanco, Pepe Luis Vázquez y Fernando Galindo. Imp. del Heraldo de Aragón, de Zaragoza. 

43x21cm. con una viñeta en la cabecera.    10€  

 

28560. (Cartel) Plaza de Toros de Zaragoza. 19 Septiembre 1970. Novillos de Alfonso y Manuel 

Lacave, para Marcelino Librero Marcelino, José Luis Galloso y Luis Millán el Teruel. Imp. Heraldo, de 

Zaragoza. 43x21cm. con una viñeta en la cabecera.    10€ 

 

28562. Plaza de Toros de Zaragoza. 15 Mayo 1971. Novillos de Francisco Galache de Hernandinos, 

para José Luis Galloso, Julio Robles y José Marí Manzanares. Imp. Heraldo, de Zaragoza. 43x21cm. con 

una viñeta en la cabecera.    10€   

 

28563. Plaza de Toros de Zaragoza. 23 Mayo 1970. Novillos de Barcial, propiedad de Arturo Cobaleda, 

para Antonio José Galán, Pascual Mezquita y José Luis Galloso. Imp. Heraldo, de Zaragoza. 43x21cm. 

con una viñeta en la cabecera.    10€   

 

28566. Toros en Zaragoza. Fiestas del Pilar 1980. Siete grandes corridas y una novillada. Díptico en 

tamaño desplegado de 21x24cm. con el detalle de todos los festejos taurinos. Con una litografía a 

color del pintor taurino Cros Estrems.  6€    

 

28567. Toros en Zaragoza. 30 Marzo 1980. Toros de Manuel Camacho Naveda, para Francisco Rivera 

Paquirri, José Mari Manzanares y Justo Benítez. 43x21cm. Editorial Heraldo de Aragón, de Zaragoza. 

Con una viñeta taurina en la cabecera.   10€  

 

28568. Toros en Zaragoza. 13 Abril 1980. Novillos de José González Sillero, para Víctor Méndez, 

Roberto Bermejo y Pepín Jiménez. 43x21cm. Editorial Heraldo de Aragón, de Zaragoza. Con una viñeta 

taurina en la cabecera.   10€  

 

28569. Toros en Zaragoza. 29 Junio 1980. Novillos de Cortijoliva, de Talavera de la Reina, para 

Fernando Rivera, Roberto Bermejo y Pepín Jiménez. 43x21cm. Editorial Heraldo de Aragón, de 

Zaragoza. Con una viñeta taurina en la cabecera.   10€   

 

28570. Toros en Zaragoza. 8 Junio 1980. Corrida de Beneficencia. Toros de Antonio Pérez Angoso, 

para Dámaso González, Raúl Aranda y Roberto Domínguez. 43x21cm. Editorial Heraldo de Aragón, de 

Zaragoza. Con una viñeta taurina en la cabecera.   10€   

 

28571. Toros en Zaragoza. 25 Mayo 1980. Toros de La Laguna, para Joaquín Bernardó, Manuel Benítez 

el Cordobés y Raúl Aranda. 43x21cm. Editorial Heraldo de Aragón, de Zaragoza. Con una viñeta 

taurina en la cabecera.   10€   

 

28572. Plaza de Toros de Zaragoza. Inauguración de la Temporada de 1976. Cartel con el detalle de 

las corridas y novilladas a celebrar los días 4, 18, 25 Abril y 9 y 23 Mayo 1976. También anuncia el 

nombre de los espadas contratados en firme para las Corridas de las Fiestas del Pilar. Así mismo, 

incluye el detalle de todos los precios para el abono de la Temporada de 1976. Imp. Heraldo de 

Aragón, de Zaragoza. 55x32cm. con una viñeta taurina en la cabecera.    25€    

 

28573. Toros en Huesca. Fiestas de San Lorenzo 1975. Los días 10, 11, 12 y 14 Agosto 1975. Cartel 

con el detalle de las tres corridas de toros y una novillada a celebrar. Imp. Heraldo de Aragón, de 

Zaragoza. 48x23cm. con una viñeta taurina en la cabecera.    12€    

 

28574. Toros en Zaragoza. Fiestas del Pilar 1974. Cartel con el detalle de las cinco corridas y la 

novillada a celebrar. Imp. Heraldo de Aragón, de Zaragoza. 50x23cm. con una viñeta taurina en la 

cabecera.   12€   

 

28575. Toros en Zaragoza. 4 Agosto 1973. 2 novillos, uno de Tomás Casanueva Gil, de Madrid y otro 

de David Salgueiro Goméz, de Olmedo (Valladolid), para (rej.) Antoñita Linares, con la participación 

del Grupo de Forcados Amadores de Sausel (Portugal) y 4 novillos de Víctor Collín Ruiz de Villa, de 

Madrid, para Ortega Cano y Alvaro Marqués. Sobresaliente: Francisco Lázaro. 43x21cm. Editorial 

Heraldo de Aragón, de Zaragoza. Con una viñeta taurina en la cabecera.   12€   

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 



 

T156. (Cartel) Málaga. Teatro Cervantes. Compañía de comedias Bassó-Navarro. 2 Enero 1925. 

Función a beneficio del actor Nicolás Navarro (n. de Zaragoza, 1891). La comedia original de 

José Fernández del Villar, titulada Constantino Plá. Sin imprenta. En tamaño 32x11cm.  14€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc


LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/119%20poesia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/122%20economia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/124%20militaria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
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LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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